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Arviarmiut Participated



ᑖᒻᓇ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᑯ ᑭᓇᐅᔭᖃᖅᑎᑕᐅᓚᐅᖅᑐᖅ ᐋᒃᑎᒃᓂᑦ (ArcticNet), ᓯᓚᐅᑉ ᐊᓯᔨᖅᐸᓪᐊᓂᖓᓂᒃ
ᐃᖃᓇᐃᔭᖅᐸᓕᐊᓂᕐᒥᒃ ᐱᓕᕆᐊᓖᑦ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ (CIRNAC), ᑲᓇᑕᒥ ᖃᐅᔨᓴᖅᑎᑦ

ᐃᒃᓯᕙᐊᑕᖏᑕ ᐱᓕᕆᐊᖓᑦ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᕙᑎᒥᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓯᓚᐅᑉ ᐊᓯᔨᖅᐸᓪᓕᐊᓂᖓᓂᒃ
ᐱᓕᕆᐊᓖᑦ ᑲᓇᑕᒥ (ECCC), ᓱᓇᑐᐃᓐᓇᕐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᑐᒐᒃᓴᓕᕆᔨᓄᑦ ᐱᓕᕆᔨᑦ. ᑖᒻᓇᑕᐅᖅ

ᐱᓕᕆᐊᖅ ᓈᒪᒋᔭᐅᓚᐅᖅᑐᖅ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᓂᕋᐃᔪᓄᑦ ᓄᓇᓂ ᐅᑭᐅᖅᑕᑐᓂ.

ᐊᒻᒪᓗ ᑐᓂᔭᐅᓚᐅᕐᒥᔪᒍᑦ ᐃᑲᔪᒐᐅᑉᓗᑕ ᐱᓕᕆᖃᑎᑉᑎᖕᓄᑦ, ᓯᒪᐅᑦᐊᐃᔅ (SmartICE),
ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ ᐊᐃᑐᑦ ᑲᑐᔨᖃᑎᒌᖏᑦ, ᐃᑦᑕᖅ ᐃᑦᓴᕐᓂᑕᓕᕆᔨᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᖃᐅᔨᓴᖅᑎᑦ

ᐱᓕᕆᕕᖓᑦ, ᐊᕙᑎᒥᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓯᓚᐅᑉ

ᓇᓗᓇᐃᕈᐊᖅᐸᕗᑦ 115 ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᑦ ᐃᓚᐅᖃᑕᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᑎᓪᓗᑕ ᑕᖀᑦ
ᐊᒥᕋᐃᔭᕐᕕᖕᒥᑦ ᐋᔪᓕᕐᕕᖕᒧᑦ.  ᖁᔭᒋᔭᕗᑦ ᑕᐃᑯᐊ ᐅᓂᑉᑳᓚᐅᖅᑐᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᕐᒥᖕᓂᒃ

ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᑐᖅᓯᒪᔭᕐᒥᖕᓂᒃ.

ᐊᐅᓪᐲᓇ ᖃᕖᑐᖅ
ᐋᑐᕆᐊ ᐊᓕᖁᖅ

ᐋᓐᑐᕈ ᐸᓂᒍᓂᐊᖅ ᐊᖓᔪᒃᖠᖅ
ᐃᑉᐳᕈ ᕌᒃᓵᓐ

ᐊᓇᐅᑕᓕᒃ ᐊᐅᒑᒡ ᖃᕆᑕᖅ
ᓯᓯᐅᑉ ᕿᓂᖅᓯ
ᑯᕆᔅᑎᓇ ᐋᒪᖅ
ᑭᓖᑕᓐ ᕼᐊᓚᐅᑦ
ᐄᑕᓐ ᐊᐅᓚᔪᑦ
ᒋᐅᕆ ᐃᐱᐊᖅ
ᒋᑎᐊᓐ ᖃᔅᓚᒃ

ᐊᒻᒪᓪᓗᑉᑕᐅᖅ ᑕᐃᑯᐊ 81 ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᑦ ᑭᑑᓂᕐᒥᖕᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᖁᔨᖏᓪᓚᐅᖅᑐᑦ.

ᒍᓗᐊᕆᐊ ᐃᓱᒪᑕᕐᔪᐊᖅ
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ᓕᐅᓂ ᑰᕐᓕ
ᓕᕐᓄᑦ ᐃᖅᓴᖅ
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ᒥᐅᕆ ᐋᓐ ᕼᐊᓚᐅᒃ
ᒪᐃᒃ ᑯᕐᓕ

ᓄᒃᔅ ᓕᓐᓂᐅᓪ
ᕆᓂ ᐊᒑᖅ ᐊᖓᔪᒃᖠᖅ

ᖄᐳᑦ ᔮᓐᓴᓐ
ᓯᑲᑎ ᓵᒥ

ᓯᐸ ᑲᑦᓱᐊᖅ
ᓱᕐᓕ ᕿᖁᐊᑦ
 ᑕᒧᓯ ᐊᒑᖅ
 ᑖᒥ ᐊᕐᕕᔪᑦ
ᕕᓐᑎ ᓵᒥ

ᑕᒫᕐ ᒧᒃᔪᕐᓂᖅ
ᕕᓕ ᒧᕐᔪᖕᓂᖅ

ᕕᓂ ᐸᓂᒍᓂᐊᖅ
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ᖃᐅᔨᓴᖃᑎᒋᓚᐅᑲᕗᑦ ᐃᓐᓄᐃᑦ, ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᖃᑉᓗᓈ ᓄᓈᓐᓂ
ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᒃᓯᒪᔪᑦ ᐅᑭᐅᓂᒃ ᐊᒥᓱᓂᒃ ᓄᓇᓕᖕᓂ ᓄᓇᕗᒥ. ᐅᑭᐅᓂ ᖄᖏᖅᑐᓂ
ᑐᓴᖅᓯᒪᓕᕋᑉᑕ ᓄᓇᕗᒥᐅᓂᑦ (ᐃᓄᐃᑦ ᓄᓇᕗᒥ) ᖃᐅᔨᒋᐊᕖᑦ ᓯᓚᒥᒃ, ᐃᒪᕐᓂᒃ,
ᐊᒻᒪᓗ ᓯᑯᑉ ᖃᓐᓄᐃᓐᓂᖓᓂᒃ ᑐᑭᓯᐊᓐᓇᑦᓯᐊᖏᒻᒪᑕ

ᑐᒐᕆᔭᕗᑦ ᐃᑲᔪᕐᓗᑕ ᖃᐅᔨᒋᐊᕖᑦ ᐊᕿᒋᐊᕐᓗᒋᑦ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐅᑭᐅᖅᑕᑐᒥ ᓄᓇᓕᖕᓄᑦ
ᐅᖃᐅᓯᐅᖕᒪᖔ. ᑕᒻᒪᓇ ᐱᓕᕆᐊᕆᒋᐊᕋᑉᑎᒍ, ᖃᐅᔨᓴᕈᒻᒥᒃ ᐋᕿᓚᐅᖅᑐᒍᑦ
ᓄᓇᓕᖕᓂ ᓄᓇᕗᒥ. ᐊᐱᖁᓯᐅᓂᐊᑦ ᐋᕿᒐᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᑲᑐᔨᖃᑎᒋᑉᓗᒋᑦ
ᐱᓕᕆᖃᑎᓗᒃᑖᕗᑦ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᕙᑎᓕᕆᔨᓗᒃᑖᑦ, ᐃᓐᓄᐃᑦ ᑲᑐᔨᖃᑎᒌᖏᑦ,
ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ ᒐᕙᒪᐅᔪᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᑎᒥᐅᔪᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ.

ᐱᓕᕆᐊᖃᓚᐅᑦᑐᒍᑦ ᐊᑐᐊᖅᖢᒍ ᐊᒡᔨᖃᑎᒌᖕᓂᕐᒥ ᐋᕿᒃᓯᒪᔪᖅ,
ᓇᓗᓇᐃᔭᖓᐅᓚᐅᖅᑐᖅ ᐋᕿᐅᒪᕕᐅᑉ ᑲᑐᔨᖃᑎᒌᖓᓄᑦ ᐱᓕᕆᖃᑎᖃᖅᖢᑎᒃ
ᐃᓄᑐᖃᕐᓂᒃ ᓄᓇᕗᓕᒫᒥ. ᑖᑉᓱᒪ ᑐᖓᕕᓕᐊᖑᔪᑉ ᐊᑐᐊᖁᔭᖏᑦ
ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑎᒋᑉᓗᒋᑦ, ᐊᖏᖃᑎᒌᖕᓂᑯᑦ ᐊᑭᒃᖢᖏᑦ ᖃᐅᔨᓴᕈᑎᒋᓂᐊᑲᕗᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᖃᐅᔨᔭᕗᑦ. ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᐅᔪᖅ ᐊᐅᓚᑕᐅᓚᐅᖅᑐᖅ ᓄᓇᓕᖕᓂ ᑐᑭᒧᐊᒃᑎᑦᓯᔨᓄᑦ
ᓄᓇᒋᔭᕐᒥᖕᓂ. ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᓚᐅᕐᒥᔪᒍᑦ ᑲᑎᒪᑉᓗᑕ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᖢᑕ ᖃᓄᖅ
ᑐᑭᖃᓚᐅᕐᒪᖔᑖ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᑯᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓱᓇᑦ ᑐᓴᒐᐅᔭᕆᐊᖃᒪᖔᑖ ᐃᓄᖕᓂᒃ
ᐱᓕᕆᐊᖃᔪᔪᓄᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓄᓇᓕᖕᓄᑦ ᓄᓇᕗᒥ.

ᑕᑯᓱᐊᓚᐅᑲᕗᑦ, ᓂᕆᐅᒃᖢᑕ
ᑖᑉᓱᒪ ᖃᐅᔨᔭᐅᓂᑯᑦ

ᐃᑲᔫᑎᖃᖁᑉᓗᒋᑦ ᐃᓄᖕᓂᒃ
ᐱᔨᑦᓯᖅᐸᒃᑐᓂᒃ ᓄᓇᓕᖕᓂ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐃᓱᒪᓕᐅᖅᑎᐅᕙᒃᑐ

ᖃᐅᔨᒪᖅᓯᐊᕐᓗᑎᒃ
ᐃᓱᒪᓕᐅᖅᑕᖁᑉᓗᒋᑦ

ᖃᔨᒪᓪᓗᑎᒃ ᖃᓄᐃᑐᓂᒃ
ᓄᓇᕗᒥ, ᐃᑲᔪᖅᑐᐃᑉᓗᑕ

ᐊᐅᓛᖅᑕᖁᑉᓗᒋᑦ
ᐊᓇᔭᓇᖅᑐᒦᖏᓪᓗᑎᒃ. 

ᑖᒻᓇ ᐱᓕᕆᐊᖑᓂᑯ
01

ᖃᑐᔨᑉᓗᑎᒃ ᖃᐅᔨᓂᓗᒃᑐᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᖢᑎᒃ ᐊᕐᕕᐊᒥ, ᓄᓇᕗᒥ
(ᕼᑯᕕᒃ 2021, ᐊᔨᓕᐅᖅᑐᖅ: ᒋᑕ ᔪᐱᓯᔅ)



Our research team includes Inuit, northern, and southern researchers who
have worked together for many years in Nunavut communities. Over the years
we have heard that services providing information on weather, water, and ice
conditions are not easy to use, access, or understand. We have also heard that
the information is not always accurate for local conditions. We developed this
project to learn how Nunavummiut (people of Nunavut) are using environmental
information to make decisions about safe travel on the land (including water
and ice). 

Our goal is to help improve the information that is available, and how it is
communicated in northern communities. To accomplish this goal, we created a
survey to get feedback from communities across Nunavut. Survey questions
were developed together with input from all team members, as well as from
environmental service providers, Inuit organizations, and northern governments
and research organizations. 

We work together according to the Aajiiqatigingniq research framework,
outlined by the Aqqiumavvik Society working with Elders from across Nunavut.
This framework guides how we make decisions, and build consensus on our
research approach and results. Surveys were facilitated by Local Research
Coordinators working in their home communities. We also worked together to
interpret survey results and decide on key messages for service providers and
for Nunavut communities.

Ultimately, we hope that
the results of this project

will help service providers
and decision-makers make

their information more
relevant and accurate for

Nunavummiut, in support of
safe travel. 

ABOUT THIS PROJECT
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Collaborative analysis workshop in Arviat, Nunavut 
(October 2021, photo: Gita Ljubicic)



ᐱᓕᕆᐊᕆᔭᕗᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᓚᐅᖅᑐᖅ 8−ᓂ ᓄᓇᓕᖕᓂ ᓄᓇᕗᒥ: ᐊᕐᕕᐊᑦ,
ᐃᖃᓗᒃᑑᑦᓯᐊᖅ, ᑲᖏᖅᑐᒑᐱᒃ, ᓴᓕᖅ, ᐅᖅᓱᖅᑑᖅ, ᐃᖃᓗᐃᑦ, ᒥᑎᒪᑕᓕᒃ, ᐊᒻᒪᓕ
ᓴᓂᑭᓗᐊᖅ.
Our project involved 8 communities in Nunavut: Arviat, Cambridge Bay,
Clyde River, Coral Harbour, Gjoa Haven, Iqaluit, Pond Inlet, and Sanikiluaq.

02ᓄᓇᓖᑦ ᐱᓕᕆᖃᑕᐅᓚᐅᖅᑐᑦ
PARTNER COMMUNITIES
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ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᕐᓂᖅ ᐊᒻᒪ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᒡᓗᑎᒃ ᖃᐅᔨᓴᖅᑎᑦᑎᓃᑦ ᓄᓇᓕᖕᓂ
ᖃᐅᔨᓴᖅᑎᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᖏᓐᓂᒃ, ᐃᓐᓇᕐᓂᒃ ᒥᐊᓂᖅᓯᔨᓂᒃ, ᐊᒻᒪ
ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᓕᕆᔨᐅᖃᑕᐅᔪᓂᒃ ᐅᑐᐱᕆ 2019 ᐊᒻᒪ ᑎᓯᐱᕆ 2022
ᐊᑯᓐᓂᖓᓂ. Training and collaborative analysis workshops with
Local Research Coordinators, Elder mentors, and project
partners between October 2019 and December 2022. 

ᐊᔨᓕᐅᖅᑐᖅ: ᓈᑕᓕ ᑲᐅᕐᑐ, ᒋᑕ ᔪᐱᓯᔅ
Photos: Natalie Carter and Gita Ljubicic



04
ᐱᓕᕆᐊᖑᓗᐊᖅᑐᑦ 
(2018 - 2022)

ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᑦ
ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᖏᑦ ᐱᓕᕆᐊᕆᔭᐅᔪᑦ

ᐋᒡᔪᓕᕐᕕᒃ 2018 ᑲᑐᔨᖃᑎᒌᖕᓂᑯᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕐᓂᖅ ᑲᑎᒪᓂᑯᑦ ArcticNet
ᐊᑐᕚᒥ, ᐋᓐᑎᐅᕆᔪᒥ

ᑕᖀᓇᕐᔪᐊᕐᒥᒃ ᐱᒋᐊᖅᖢᒍ
ᑲᑕᒑᕐᕆᕕᒃ 2019

ᑲᑐᔨᖃᑎᒌᖕᓂᑯᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕐᓂᖅ ᖃᐅᔨᓴᕈᑕᐅᓂᐊᖅᑐᒥᒃ
(ᐃᓚᒋᑉᓗᒋᖅ ᐱᓕᕆᖃᑎᒋᔭᕗᑦ, ᓄᓇᓕᖕᓂ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ
ᑐᑭᒧᐊᒃᑎᑦᓯᔨᑦ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᒥᓱᑦ ᐃᓚᐅᓇᑎᒃ ᖃᐅᔨᓴᖅᑎᑦ)

ᕼᐃᑯᕕᒃ − ᑲᑕᒑᕆᕕᒃ 
2019

ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᑕᐅᑉᓗᑎᒃ ᓄᓇᓕᖕᓂ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ
ᑐᑭᒧᐊᒃᑎᑦᓯᔨᑦ ᖃᓂᒋᔭᖓᓂ ᒪᓐᑐᕆᐋᑉ ᑯᐃᐱᒃᒥ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᐃᖃᓗᖕᓂ ᓄᓇᕗᒥ

ᐋᒡᔪᓕᕐᕕᒃ 2019 − ᓇᑦᓯᐊᑦ
2020

ᓄᓇᓕᖕᓂ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᑐᑭᒧᐊᒃᑎᑦᓯᔨᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒥᒃ
ᐱᓕᕆᐊᖃᖅᐳᑦ ᐅᕙᒍᒥᖕᓂ ᓄᓇᒥᖕᓂ

ᓇᑦᓯᐊᑦ 2020

ᖃᐅᔨᓴᕈᑎᒃ ᓄᖃᖅᑎᑕᐅᕗᑦ ᓄᕙᖕᓇᕐᔪᐊᖅ 19 ᐱᑎᓪᓗᒍ
(ᑕᑯᓪᓗᒍ ᒪᒃᐱᖅᕋᖅ 5, ᖃᓄᐃᓪᓗᐊᕕᖕᓂᖓ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᓗᒍ)
ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᒋᐊᓕᓚᐅᖅᐳᒍᑦ ᖃᓄᖅ ᑲᔪᔨᓇᔭᕐᒪᖔᑦ
ᐱᓕᕆᐊᕆᔭᖅᐳᑦ ᐊᓇᔭᓇᖏᓪᓗᓂ

ᒪᓐᓃᑦ 2020

ᓄᓇᓕᖕᓂ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᑐᑭᒧᐊᒃᑎᑦᓯᔨᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒥᒃ
ᐱᒋᐊᑲᓐᓂᓚᐅᖅᐳᑦ

ᑕᒻᒪᓇ ᐱᔪᓪᓗᐊᓚᐅᖅᑐᖅ ᑭᓯᐊᓂ ᐊᓐᓂᐊᖅᑕᐃᓕᓂᕐᒧᑦ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᖃᐅᔨᓴᕈᑎᓂᒃ ᐊᔪᖏᔪᓂᒃ ᐱᖁᔨᓕᕐᒪᑕ, ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᐃᑲᔪᖅᑕᐅᑉᓗᓂ ᓄᓇᓕᓂ ᑎᒥᐅᔪᓐᓄᑦ
ᓄᓇᓕᖕᓂ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᑐᑭᒧᐊᒃᑎᑦᓯᔨᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒥᒃ
ᖃᐅᔨᒋᐊᑲᓂᓪᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᑭᒍᓯᖏᓐᓂᒃ
ᓇᓪᓗᓇᐃᔭᑲᓂᖁᑉᓗᒋᑦ

ᕼᐃᑯᕕᒃ 2021 ᖃᑐᔨᑉᓗᑎᒃ ᖃᐅᔨᓂᓗᒃᑐᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᖢᑎᒃ ᐊᕐᕕᐊᒥ, ᓄᓇᕗᒥ

ᑲᑕᕌᕆᕕᒃ 2022 ᓄᓇᓕᖕᓂ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᑐᑭᒧᐊᒃᑎᑦᓯᔨᒃ ᓄᖃᓚᐅᖅᑐᑦ
ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒥᒃ ᓄᓇᓕᒋᔭᕐᒥᖕᓂ

ᐋᒡᔪᓕᕐᕕᒃ 2022
ᑲᑐᔨᖃᑎᒌᖕᓂᑯᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᓂᖅ ᑲᑎᒪᓂᖅ ᐹᕆᔅ
ᐊᓐᑎᐅᕆᔪᒥ
ᐅᓂᑉᑳᕐᓂ ᖃᐅᔨᔭᐅᓚᐅᖅᑐᓂᒃ ArcticNet ᑲᑎᒪᑎᓪᓗᒋᑦ
ᑐᕌᓐᑐᒥ, ᐋᓐᑎᐅᕆᔪᒥ
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KEY PROJECT ACTIVITIES 
(2018 - 2022)

Timeline Activities

December 2018 collaborative project planning meeting at ArcticNet
conference in Ottawa, Ontario

January – November
2019

collaborative survey development (involving our
project proposal team, Local Research Coordinators,
and a number of external reviewers)

this led to survey questions, wording, and options
that were much more clear, relevant, and
accessible for Nunavummiut 
it also means results can be more meaningful and
impactful to researchers, northerners, and policy-
makers

October – November
2019

training sessions with Local Research
Coordinators near Montreal, Quebec and in Iqaluit,
Nunavut

December 2019 – March
2020

Local Research Coordinators facilitated surveys in
their home communities

March 2020
surveys put on hold due to the COVID-19 pandemic
(see page 5 for more details) 

we started working together on a plan for how to
safely continue the project

June 2021

Local Research Coordinators restarted survey
facilitation

this could only happen after public health and
research license/ethics restrictions allowed it, and
with local community organizations’ support
Local Research Coordinators also followed up with
some earlier participants to clarify answers

October 2021 collaborative analysis workshop in Arviat, Nunavut

November 2022 Local Research Coordinators stopped facilitating
surveys in their home communities

December 2022
collaborative analysis workshop in Paris, Ontario, 
presentations of refined results at ArcticNet
conference in Toronto, Ontario
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ᖃᐅᔨᓴᓚᐅᖅᑐᑦ
ᓄᕙᒡᓇᔪᐊᖅᑕᖃᖅᑎᓪᓗᒍ

ᓄᖃᖓᓚᐅᖅᑐᖅ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᒥᒃ
ᐱᓕᕆᐊᖃᕐᓂᖅ ᐱᔪᑎᒋᑉᓗᒍ
ᓯᓚᑐᖅᓴᕐᕕᓂ ᐊᐅᓚᖅᑕᖁᔨᖏᑦ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐃᓄᒃ ᑲᑎᖃᑎᒋᓪᓗᒍ
ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ

ᓇᑦᓯᐊᑦ 
2020

ᑲᑕᒑᕐᕆᕕᑦ
2020

ᑎᕆᒡᓗᐃᑦ
− ᓯᑯᕕᒃ
2020

ᒪᓐᓃᑦ
2021

ᑕᖀᓇᕐᔪᐊ
ᖅ 2022

ᓇᑦᓯᐊᑦ
2022

ᑲᑕᕌᕆᕕᒃ
2022

ᓄᑖᖑᖅᑎᖅᖢᒋᑦ
ᓯᓚᑐᖅᓴᕐᕕᖕᓂ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓄᓇᕗᒥ
ᒪᓕᒐᐅᔭᕆᐊᓖᑦ ᒪᓕᒃᖢᒋᑦ
ᐊᓐᓂᐊᖅᑕᐃᓕᓂᕐᒧᑦ ᒪᓕᒐᒃᓴᑦ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ ᑲᔪᓯᑎᓪᓗᒍ ᐊᐅᓛᖅᑎᒋᐊᑲᓂᖅᖢᒍ

ᖃᕆᑕᐅᔭᑯᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓄᖃᖅᑎᑦᖢᒍ
ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᐅᑉ ᐱᓕᕆᐊᖑᓂᖓ
ᐱᔪᑎᒋᑉᓗᒍ ᓄᓇᕗᒥ
ᓄᖃᖅᑎᑕᐅᑎᓪᓗᒋᒃ
ᓄᕙᖕᓇᕐᔪᐊᕐᔪᑦ

ᐊᐅᓛᖅᑎᒋᐊᑲᓂᖅᖢᒍ
ᖃᕆᑕᐅᔭᑯᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᐅᕐᓂᖅᑕᖅᖢᒋᑦ ᐊᐱᖅᓱᕐᓃᑦ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᒪᓕᒃᖢᖏᑦ
ᐊᓐᓂᐊᖅᑕᐃᓕᓂᕐᒧᑦ
ᒪᓕᒐᓕᐊᖑᔪᑦ

ᓄᖃᖅᑎᓪᖢᒍ
ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᒧᑦ ᑲᑎᑕᕐᓂᖅ
ᐱᔪᑎᒋᑉᓗᒍ ᓄᓇᕗᓕᒫᒥ
ᐅᑯᐊᖅᑕᐅᓂᖅ 

ᖃᐅᒡᓴᕐᓕᖅ ᐃᓱᓕᑉᐳᖅ

ᐊᐅᓛᖅᑎᒋᐊᑲᓂᖅᖢᒍ
ᖃᕆᑕᐅᔭᑯᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᐅᕐᓂᖅᑕᖅᖢᒋᑦ ᐊᐱᖅᓱᕐᓃᑦ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᒪᓕᒃᖢᖏᑦ
ᐊᓐᓂᐊᖅᑕᐃᓕᓂᕐᒧᑦ
ᒪᓕᒐᓕᐊᖑᔪᑦ
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SURVEY TIMELINE DURING THE
COVID-19 PANDEMIC
 PAUSED SURVEY

FACILITATION due to
universities prohibiting
travel and in-person
research 

March 
2020

November 
2020

April -
October

2020

June 
2021

January
2022

March 
2022

November
2022

REVISED UNIVERSITY
AND NUNAVUT ETHICS
to follow public health
protocols and resume
survey

RESUMED ONLINE
SURVEY FACILITATION
then PAUSED SURVEY
FACILITATION due to
territory-wide shutdown

RESUMED ONLINE  AND
IN-PERSON SURVEY
FACILITATION and
followed all public
health protocols 

PAUSED SURVEY
FACILITATION due to
territory-wide shutdown

RESUMED ONLINE  AND
IN-PERSON SURVEY
FACILITATION and
followed all public
health protocols 

ENDED  SURVEY 



ᑕᒪᐃᓐᓂ, 19 ᓄᓇᓕᖕᓂ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᒧᑦ ᑐᑭᒧᐊᒃᑎᑦᓯᔨᑦ ᐱᓕᕆᖃᑕᐅᓚᐅᖅᑐᑦ
ᐱᓕᕆᐊᕆᔭᑉᑎᖕᓂ, ᐱᐊᓂᓚᐅᖅᑐᑦ 360 ᖃᐅᔨᓴᕈᑎᓂᓐ ᓈᓪᓗᒋᑦ 8 ᓄᓇᓖᑦ ᓄᓇᕗᒥ

ᓄᓇᓕᖕᓂ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᒧᑦ ᑐᑭᒧᐊᒃᑎᑦᓯᔨᑦ ᖃᐃᖁᔨᑦᑕᓚᐅᖅᑐᑦ ᓄᓇᓕᖕᓂ ᐃᓄᖕᓂᒃ
ᐱᖃᑕᐅᖁᑉᓗᒋᑦ ᑐᖓᕕᖃᖅᖢᑎᒃ ᖃᓄᐃᑐᔭᕆᐊᖃᕐᒪᖔᑖ. ᕿᓂᓚᐅᖅᑐᒍᑦ,
ᖃᐅᔨᓱᐊᖅᖢᑕ ᖃᓄᖅ ᐊᑐᒐᐅᓱᕐᒪᖔᑖ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐱᔭᕆᐊᖃᕐᒪᖔᑖ ᓯᓚᒥᒃ, ᐃᒪᕐᒥᒃ, ᓯᑯᒥᒃ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓯᓚᐅᑉ ᐊᓯᔨᖅᐸᓪᓕᐊᓂᖓᓂᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓄᓇᓕᖕᒥ ᐊᑐᒐᐅᕙᒃᑐᓂᒃ
ᖃᐅᔨᓱᐊᖅᖢᑕ ᓄᓇᖃᖅᑐᓂᑦ ᐊᐅᓚᖅᐸᒃ ᑐᓂᒃ ᓄᓇᒧᑦ (ᐃᓚᒋᓪᓗᒍ ᐃᒪᖅ ᓯᑯᓪᓗ)
ᐅᑭᐅᓂ ᐱᖓᓱᓂ ᖃᖏᖅᑐᓂ (ᐱᒋᐊᕐᓗᒍ 2017). ᐃᓚᐅᓪᓗᑎᒃ ᐊᖑᑎᑦ ᐊᕐᓇᐃᓪᓗ
ᐅᑭᐅᖃᖅᑐᑦ ᐊᔾᔨᒋᖕᖏᑐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᖃᐅᔨᒪᓂᖏᒃ ᐊᔨᒌᖏᑐᑦ, ᐃᒪᖄ
ᒪᖃᐃᓕᓂᐅᓇᔭᖅᑐᑦ, ᐅᑭᐅᑉ ᐃᓚᐃᓇᖓᓂ ᓄᓇᒧᓕᐊᖅᐸᑦᑐᑦ, ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ
ᓄᓇᒧᓕᐊᒥᐊᕈᐊᔪᔪᑦ.

ᓄᓇᓕᖕᓂ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᒧᑦ ᑐᑭᒧᐊᒃᑎᑦᓯᔨᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ ᖃᑉᓗᓈᑐᑦ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ
ᐃᓄᒃᑐᑦ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᐃᓱᒪᖅᓱᖅᖢᑎᒃ. ᐊᑐᖅᖢᑎᒃ Qualtrics ᖃᕆᑕᐅᔭᑯᒃ
ᖃᐅᔨᓴᕈᑎᖏᓐᓂᒃ ᑭᒍᓯᐅᔪᓂᒃ ᐃᓕᐅᖃᑉᓗᑎᒃ ᑎᒍᒥᐊᒐᓄᒃ
ᖃᕆᑕᐅᔭᕋᓛᓄᑦ.ᑐᑭᒧᐊᑦᑎᑦᓯᑕᓚᐅᖅᑐᑦ ᖃᐅᔨᓴᕈᑎᓂᒃ ᓄᓇᓕᖕᒥ ᑎᑎᕋᕐᕕᖕᒥ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ
ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑉ ᐅᕙᒍᖓᓂ, ᑐᖓᕕᖃᖅᖢᑎᒃ ᐃᖢᐊᕆᔭᖓᓂᒃ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑉ. ᐃᓚᖏᖅ
ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᓇᖕᒥᓂᖅ ᖃᕆᑕᐅᔭᑯᑦ ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ ᑐᓂᔭᐊᔭᕌᖓᒥᒃ ᓇᒧᑦ
ᑭᐅᑕᕆᐊᕐᓂᐊᕐᒪᖔᑖ, ᓄᕙᖕᓇᕐᔪᐊᖅ 19 ᐱᔪᑎᒋᑉᓗᒍ ᑲᑎᑕᖁᔭᐅᖏᓕᕌᖓᑕ. ᐱᖃᑕᐅᔪᑦ
ᖁᑕᓯᐊᖅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ ᐃᓚᐅᓂᖏᓐᓄᑦ. ᑎᒍᓯᓚᐅᖅᑐᒍᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᐅᓱᖅᑐᓂᒃ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᔪᖏᔪᑎᓂᒃ ᐱᒋᐊᖄᖅᑎᓐᓇᑕ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒥᒃ.

ᑖᒻᓇ ᐅᓂᑉᑳᖅᑐᖅ, ᐅᓂᑉᑳᖅᐸᕗᑦ ᑐᖓᕕᖃᖅᖢᑕ ᑭᒍᓯᐅᓚᐅᖅᑐᓂᒃ 115 ᐊᕐᕕᐊᒥᐅᓂ =
100%

ᖃᐅᔨᑲᓐᓂᕈᐊᕈᕕᑦ ᑖᑉᓱᒥᖓ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᑯᒥᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᖏᓂᖅᓴᒥᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᑯᒥᒃ
ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᒋᓪᓗᒋᑦ:
ᓱᓕ ᑕᕋᓕᒃ, ᐊᕿᐅᒪᕕᒃ ᑲᑐᔨᖃᑎᒌᖏᑦ, inukpauyaq@gmail.com
ᓈᑕᓕ ᑳᑐᕐ, McMaster ᓯᓚᑐᖅᓴᕐᕕᐊᓂ, caten7@mcmaster.ca
ᒋᑕ ᔪᐱᒃᓯᒃ,  McMaster ᓯᓚᑐᖅᓴᕕᐊᓂ, gita.ljubicic@mcmaster.ca
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 ᑐᑭᓯᐅᒪᓂᖅ ᓈᓴᐅᑎᓂᒃ ᐊᑐᒐᐅᔪᓂᒃ
ᑕᒡᕙᓂ ᑎᑎᕋᕐᓂᑯᓂ
ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᐅᓚᐅᖅᑐᒥᒃ

ᑕᑯᓱᐊᕈᑉᓯᐅᒃ ᓄᓇᕗᓪᓗᒃᑖᒥ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᑯᓂᒃ ᐅᓂᑉᑳᖅᑐᖅ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓄᓇᓖᑦ
ᐊᓯᖏᓐᓂᑦ ᑎᑎᖃᖅ ᑎᑎᕋᒐᐅᓐᓂᑯᑦ, ᑕᑯᒋᐊᕐᓗᒍ:

https://straightupnorth.ca/community-wwic-uses-and-needs/



In total, 19 Local Research Coordinators were involved in the project, and
they completed 360 surveys across 8 communities in Nunavut.

Local Research Coordinators invited community members to participate
based on certain criteria. Specifically, we wanted to learn about uses and
needs of weather, water, ice, and climate information and services from
community members who were actively travelling on the land (including water
and ice) in the last three years (since 2017). This included men and women of
all ages and experience levels, and they could be experienced hunters,
seasonal travellers, or people who just like to get out on the land. 

Local Research Coordinators facilitated the surveys in English or Inuktut
based on participant preference. They used Qualtrics survey software to enter
responses on iPads. They facilitated the survey in a community office or in
participants' homes, based on individual comfort level. Some participants did
the survey on their own using an online survey link, when COVID-19 pandemic  
public health restrictions prevented in-person surveys. Participants were
compensated for their time. We obtained research ethics and license
approvals before we started the survey.

For this report, we present the results based on survey answers from a
total of 115 Arviarmiut = 100%.

For more information about this report and the larger study please contact: 

Shirley Tagalik, Aqqiumavvik Society, 204-218-0866, inukpaujaq@gmail.com 

Natalie Carter, McMaster University, carten7@mcmaster.ca 

Gita Ljubicic, McMaster University, gita.ljubicic@mcmaster.ca
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SURVEY FACILITATION BY LOCAL
RESEARCH COORDINATORS 

To access a Nunavut-wide report, and other community reports, 
please visit: 

https://straightupnorth.ca/community-wwic-uses-and-needs/

mailto:inukpaujaq@gmail.com
mailto:carten7@mcmaster.ca
mailto:gita.ljubicic@mcmaster.ca
https://straightupnorth.ca/community-wwic-uses-and-needs/
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08ᖃᐅᔨᒪᖁᔭᐅᔪᑦ ᓄᓇᓕᖕᓄᑦ
2022 ᑲᑐᔨᖃᑎᒌᒃᖢᑎᒃ ᑲᑎᒪᑉᓗᑎᒃ

ᐃᓕᓐᓂᐊᖃᑎᒌᖕᓂᑯᑦ, ᓄᓇᓕᖕᓂ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᒧᑦ
ᑐᑭᒧᐊᑦᑎᑦᓯᔨᑦ ᐋᕿᓚᐅᖅᐳᑦ ᒪᕈᖕᓂᒃ ᐊᕕᓂᓕᖕᓂᒃ

ᑐᓴᖁᔭᐅᔪᓂᒃ ᓄᓇᓕᖕᒥ ᑎᒥᐅᔪᓐᓄᑦ



08
KEY MESSAGES FOR COMMUNITIES

At the 2022 collaborative analysis workshop, Local
Research Coordinators developed seven key

messages for community organizations:



ᐃᓚᖏᑦ ᑎᑎᕋᐅᔭᖅᓯᒪᔪᑦ ᑕᑯᓇᖅᑐᑦ ᐳᕐᓴᓐᑎᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᓈᓴᖅᑕᐅᓂᖏᓐᓂᒃ (ᖃᑉᓯᐅᓗᐊᕕᖕᓂᖏᑦ) ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ.
ᐆᑑᑎᒋᓪᓗᒍ ᒪᒃᐱᖅᑐᕋᕐᒥ 15, ᐅᖃᓘᑎᕋᓛᑦ ᓇᖕᒥᓂᕆᔭᐅᔪᑦ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ
ᐊᑐᒐᐅᒐᔪᒃᑐᑦ 55% −ᖏᓐᓄᑦ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ (63 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ).

ᐃᓈᓐᓂᑯᑦ ᐊᐱᖁᒥᒃ
ᑕᑕᕆᔪᑦ ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ
ᐊᑕᐅᓯᐅᖏᑦᑐᒥᒃ,
ᑕᐃᒪᓪᓕ ᓈᓴᐅᑎᒃ
ᑲᑎᑕᖏᑦᑐᑦ 100%.

Iᐆᒃᑑᑕᐅᔪᖅ ᑕᑯᓪᓗᒍ
ᒪᒃᐱᖅᑐᕋᖓᓂ 16,
ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ
ᓂᕈᐊᖅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ
ᐊᑕᐅᓯᐅᖏᑦᑐᒥᒃ

ᐳᓴᓐᑎᖓ
100% = ᑕᒪᕐᒥᒃ 115 ᐃᓚᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᖃᐅᔨᓴᒐᐅᑉᓗᑎᒃ
ᑕᒪᖃᔭᒥᒃ ᐅᖃᐅᓯᕆᔭᐅᔪᑦ ᑕᒡᕙᓂ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᑯᒥ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᕗᑦ ᐳᓴᓐᑎᖓᓂᒃ (percent)
ᑕᐃᒪ 100% ᑐᑭᖃᖅᑐᖅ ᑕᒪᕐᒥ 115 ᐃᓚᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᕐᕕᐊᒥ ᑕᑕᑎᕆᑉᓗᑎᒃ ᖃᐅᔨᓴᕈᒻᒥᒃ

ᐊᑐᒐᐅᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᒧᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᐅᓛᕈᑎᖃᓚᐅᖅᑐᑦ
ᓄᓇᒧᓕᐊᕌᖓᒥᒃ

62% 26%

ᖃᔭᕆᐊᑯᑦ
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ᑐᑭᓯᓂᓗᖕᓂᖅ ᓈᓴᐅᑎᓂᒃ
ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᒥ

ᓈᓴᖅᑕᐅᓂᖏᑦ
ᓈᓴᖅᑕᐅᓂᖏᑦ= ᑲᑎᑦᖢᒋ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᑖᑉᓱᒥᖓ ᑭᐅᔪᑦ

ᓯᑭᑑ

ᕼᐊᓐᑕ

76%

24%

ᓄᓇᑰᕈᑦ

ᐱᓱᒃᖢᑎᒃ

36%
ᕿᒧᒃᓯᑯᒃ3%



 Some of the charts show the results in percent and the count
(actual number) of participants who gave that answer. 
In this example from p. 15, cell phones are owned or regularly
used by  55% of participants (63 participants). 

26%

Sometimes
participants could
choose more than
one answer, so totals
in some figures don't
add to 100%. 

In this example from
p. 16, participants
could choose more
than one method of
transportation.

PERCENT
100% = all 115 participants
Most of the survey results in this report are shown as % (percent) where 100%
means all 115 participants in Arviat who completed the survey.
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UNDERSTANDING THE NUMBERS IN
THIS REPORT

COUNTS
Count = the number  of participants giving that answer

62%
Snowmobile

ATV

76%
Boat24%

Vehicle

On Foot

36%
Dog Team3%

METHODS OF TRANSPORTATION SURVEY
PARTICIPANTS USE TO TRAVEL ON THE LAND



ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᓚᐅᖅᑐᑦ = ᑭᑐᓗᒃᑖᑦ (ᑕᒪᕐᒥᒃ 115 ᐃᓄᐃᑦ) ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ
ᐊᐱᖁᒥᒃ ᐊᕐᕕᐊᒥ

ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ
ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ = ᑭᓯᒥᒃ ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ ᑭᐅᑉᓗᑎᒃ ᐊᐱᖁᓯᑲᓂᕐᓂᒃ
ᐱᑕᖃᕐᒪᑦ ᐊᐱᖁᑎᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᒥ ᑭᐅᔭᐅᓚᐅᖏᑐᓂᒃ ᐃᒪᖏᓐᓄᒃ. ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᑭᐅᑉᓗᑎᒃ
"ᓇᐅᒃ" ᐊᐱᖅᖁᒻᒧᑦ ᐊᑉᓗᐃᑎᑕᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ ᐃᓚᖏᓐᓂᒃ. ᑕᐃᑯᓐᓄᖓᓪᓕ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᓐᓄ
"ᐄ" ᐊᐱᖁᑎᓐᓄᑦ ᐊᔨᖏᓐᓄᑦ ᐊᐱᕈᔭᐅᑲᓂᖅᑕᓚᐅᖅᑐᒃ ᐊᐱᖁᑎᓂᒃ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᓂᒃ ᑖᑉᓱᒧᖓ.
ᑕᑯᐊ ᑕᐃᔭᕗᑦ ᑭᐅᑕᖅᑐᓂᒃ, ᑭᐅᑕᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᐱᖁᒥᒃ.

87 ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐅᖃᓗᒃᑐᓪᓗᐊᕐᓂᕋᖅᑐᑦ, ᑕᒪᕐᒥᖃᔭᖅ
ᐅᖃᖅᑐᓪᓗᐊᕐᓂᕋᖅᑐᑦ ᐃᓚᒥᖕᓄᑦ (91%), ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᕿᓂᖅᑎᓄᖅ
(56%), ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐃᓚᖏᖅ ᐱᖃᓈᕐᒥᖕᓂᒃ (45%) ᐅᖃᓗᒡᓗᑎᒃ
ᐃᑲᔪᒐᐅᓱᐊᕐᓗᑎᒃ

ᑖᑯᐊ ᑭᓯᒥᒃ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ "ᐄ, ᐅᖃᓗᒃᑐᓪᓗᐊᖅᑐᖓ ᐃᑲᔪᒐᐅᓱᐊᕐᓗᖓ",
ᐊᐱᕆᔭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐅᒥᖓ ᐊᐱᖁᑎᑲᓂᕐᒥᒃ, "ᑭᓇᒧᑦ ᐅᖃᓗᒃᑐᓪᓗᐊᐱᑦ
ᐃᑲᔪᒐᐅᓱᐊᕐᓗᑎᑦ?" ᑖᑯᐊ ᐊᒥᓲᖏᓂᖅᓴᐃᑦ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᐱᖁᑎᑲᓂᕐᒥᒃ ᑕᐃᔭᐅᔪᑦ
ᑭᐅᑕᖅᑐᑦ. ᑕᐃᒪᓪᓕ ᐊᒥᓲᓂᖏᑦ ᐃᓚᐃᓇᕆᕙᐃᑦ, ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᑕᒪᑭᖏᑦᖢᖏᑦ.

ᐆᒃᑐᑕᐅᔪᒥ
ᒪᒃᐱᖅᑐᕋᖅ 29,
76% ᐳᓯᓐᑎᖓ
ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ
ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ "ᐄ
ᐅᖃᓗᑦᑑᓪᓗᐊᖅᑐᖓ
ᐃᑲᔪᒐᐅᔭᕆᐊᖃᕈᒪ
ᓄᓇᒥ ᐊᔪᖅᓯᓪᓗᖓ".

10

ᑐᑭᓯᓂᓗᖕᓂᖅ ᓈᓴᐅᑎᓂᒃ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᒥ (ᑲᔪᓯᔪᖅ)

76%
Iᐊᕐᕕᐊᒥ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᓄᓇᒥ
ᐊᔪᖅᓯᓂᖅᐸᑕ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ
ᐱᖅᖢᐊᕿᓂᖅᐸᑕ ᓄᓇᒥ, 76% (ᑖᑯᓐᓇᖓ
115−ᓂᑦ) ᐅᖃᓗᑦᑑᓪᓗᐊᖅᑐᑦ
ᐃᑲᔪᒐᐅᓱᐊᕐᓗᑎᒃ.

ᖃᐅᔨᑎᑦᓯᓂᖅ ᐊᓯᖕᓂᒃ ᐃᑲᔪᖅᑕᐅᓱᐊᓕᕈᕕᑦ



PARTICIPANTS
Participants = everyone (all 115 people) who did this survey in Arviat 

RESPONDENTS
Respondents = only the participants who answered follow-up questions
There are some questions in the survey that not everyone answered.
Participants who answered "no" to a question would skip to the next section.
But participants who answered "yes" to the same question would be asked
some related follow-up questions. When we show the results to follow-up
questions, we call this group of participants "respondents", because they
were the ones who answered the question.

Of the 87 respondents who can call for help, most would call a family
member (91%), or local search and rescue (56%), and some would call
a friend (45%) for help. 

Only the participants who said "Yes, I can call for help", were asked the follow-
up question, "Who, can you call for help?" This smaller group of participants
who answered the follow-up question are called respondents. So the percent
shown for respondents are out of the total who answered the question, and not
the total of participants.

In this example
from p. 29, 76% of
the participants
said  "yes I can call
for help if I get
stranded on the
land".   
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UNDERSTANDING THE NUMBERS IN
THIS REPORT
(CONTINUED)  

76%
If Arviarmiut participants get stranded
or have an accident on the land, 76% 
(out of a total of 115) can call for help.

CONTACTING OTHERS FOR HELP



WEATHER FORECASTS MARINE FORECASTS ICE SERVICES TIDE TABLES SATELLITE IMAGES

ᐃᓚᖏᑦ ᐊᐱᖅᓱᖅᑕᐅᔪᑦ ᑕᒪᐃᓐᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔪᑕᐅᓱᖅᑐᓂᒃ ᐊᑐᖅᐸᖏᑦᑐᑦ
(ᐅᑯᑎᑐᓇᖅ: ᓯᓚᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ, ᑕᕆᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ, ᓯᑯ
ᖃᓄᐃᒻᒪᖔᑦ, ᐅᓕᖑᑕᕐᓂᕐᓂᒡᓗ ᑎᓂᖑᑕᕐᓂᕐᓂᒡᓗ, ᖃᖓᑕᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᔨᓂᒃ).

ᐆᒃᑑᑎᒋᓪᓗᒍ ᒪᒃᐱᖅᑐᕋᖅ 40, ᑭᐅᑕᓪᓚᐅᖅᑐᑦ ᐅᖃᖅᑐᑦ "ᐄ, ᐊᑐᖅᑕᖅᑐᖓ
ᐃᖢᐃᓗᑕᕐᓂᒃ ᖃᐅᔨᔭᕆᐊᖃᓕᕌᖓᒪ ᓯᓚᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ", 8−ᖑᔪᑦ
ᐃᓪᓗᐃᓗᑕᖃᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᑭᑐᓂᖓᓂᒃ.
ᑖᑯᓇᖓᑦ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᓂᑦ "ᐄ, ᐊᑐᓚᐅᖅᑐᖓ ᐃᖢᐃᓗᑕᕐᓂᒃ ᖃᐅᔨᓂᓗᑲᒪ
ᐅᓕᖑᑕᕐᓂᕐᓂᒡᓗ ᑎᓂᖑᑕᕐᓂᕐᓂᒡᓗ", ᒪᕉᑦ (2) ᐃᖢᐃᓗᑕᖃᓚᐅᖅᑐᒃ ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᑦ
ᑐᑭᓯᒃᓯᕇᓂᖏᓐᓄᑦ.
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 ᑐᑭᓯᐅᒪᓂᖅ ᓈᓴᐅᑎᓂᒃ ᐊᑐᒐᐅᔪᓂᒃ
ᑕᒡᕙᓂ ᑎᑎᕋᕐᓂᑯᓂ
ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᐅᓚᐅᖅᑐᒥᒃ
(ᑲᔪᓯᔪᖅ)  

ᑭᐅᑕᓚᐅᑦᑐᑦ = ᑕᑯᖓᖏᓇᑦ
ᐃᓚᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᓯᕗᓂᑉᒥᒃ

ᓇᓚᖑᒃᓴᕈᑕᐅᕙᒃᑐᓂᒃ ᐊᑐᖅᐸᒃᑐᑦ

0

10

15

ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ
ᑭᐅᑕᓚᐅᑦᑐᑦ = ᑕᑯᖓᖏᓇᑦ ᐃᓚᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᓯᕗᓂᑉᒥᒃ ᓇᓚᖑᒃᓴᕈᑕᐅᕙᒃᑐᓂᒃ
ᐊᑐᖅᐸᒃᑐᑦ
 

ᐊᑭᖏᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ
ᑐᑭᓯᐊᓇᑦᓯᐊ
ᖏᓂᖏᑦ

ᖃᐅᒡᒪᔪᑎᑦ
ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᖏᓂᖏᑦ
ᐱᕕᒃᓴᐅᓕᕌᖓᑦ

ᖃᐅᒡᒪᔪᑎᑦ
ᐊᖑᒪᑎᑎᑕᐅᑦᓯᐊ

ᖏᓐᓂᖏᑦ



WEATHER FORECASTS MARINE FORECASTS ICE SERVICES TIDE TABLES SATELLITE IMAGES

Some participants did not use every type of environmental forecasting
information  (i.e. weather forecasts, marine forecasts, ice services, tide tables,
satellite images). 
In this example from p. 40, of the respondents who said  "Yes, I experience
challenges when accessing weather forecasts", 
8  of them experience challenges due to cost. Of the respondents who said
"Yes, I experience challenges when accessing tide tables", 2 of them
experience challenges because the information is hard to interpret. 
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UNDERSTANDING THE NUMBERS IN
THIS REPORT
(CONTINUED)  

REASONS WHY ENVIRONMENTAL
FORECASTING INFORMATION IS

DIFFICULT FOR ARVIARMIUT
RESPONDENTS TO ACCESS

0

10

15

RESPONDENTS
Respondents = only the participants who use forecasting products 

Cost Info.
 is hard

to
interpret

Info. 
is not

available
in right
season 

Info. 
is not

updated
often

enough
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ᓄᓇᖑᑦ ᑲᓚᖏᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᖃᓄᐃᓂᖏᑦ
ᐊᑐᓂ ᒥᖑᐊᖅᓯᒪᔪᑦ ᐃᖅᑐᐊᖅᑐᑦ ᓄᓇᖑᐊᕐᒥ ᑐᑭᖃᖅᐳᑦ ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᒥᓲᓂᖏᓐᓂᒃ
ᐃᖏᕋᓯᒪᔪᑦ ᓄᓇᒥ ᐅᖃᐅᓯᐅᔪᒥ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᖃᓄᐃᑐᑐᐃᓇᐃᑦ ᐃᖏᕋᔪᑎᑦ ᐊᑐᓚᐅᒐᐃᑦ
(ᐆᒃᑐᑎᒋᓪᓗᒍ, ᑭᐅᔪᖅ ᐊᐅᓛᓛᐅᕐᓂᖅᐸᑦ ᕼᐊᓐᑕᑯᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓯᑭᑑᑯᑦ ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᓯᒪᕗᖅ
ᒪᕈᐃᕐᓗᓂ ᐃᖏᕋᓚᐅᕐᒪᑦ.

ᑖᕐᓂᖅᓴᑦ/ᖃᐅᒪᕆᒃᑐᑦ ᒥᐊᖅᓯᒪᔪᑦ = ᐊᒥᓲᓂᖅᓴᑦ ᑭᐅᔪᑦ ᑕᐃᑯᖓᓚᐅᖅᐳᑦ
ᑕᖅᓴᕐᓗᖕᓂᖅᓴᒃ = ᐊᒥᓲᖏᓂᖅᓴᑦ ᑭᐅᔪᑦ ᑕᐃᑯᖓᓚᐅᖅᐳᑦ

ᑕᖅᓴᕐᓗᖕᓂᖅᓴᒃ = ᐊᒥᓲᖏᓂᖅᓴᑦ ᑭᐅᔪᑦ ᑕᐃᑯᖓᓚᐅᖅᐳᑦ
ᐃᓚᖏᑦ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᓄᓇᖑᐊᕐᒥᒃ ᐱᐊᓂᖏᓚᐅᖅᑐᑦ (ᐱᔪᑎᖃᖅᖢᒃ ᖃᕆᑕᐅᔭᐃᑦ
ᐊᕿᐅᒪᖏᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ). ᓄᓇᖑᐊᖅ ᑕᑯᑎᑯᑉᑎᒍ, ᑖᑯᐊ
ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᑕᐃᓂᐊᖅᐸᕗᑦ "ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ", ᐱᔾᔪᑎᒋᑉᓗᒍ ᑕᑯᐊ ᓄᓇᖑᐊᕐᒥ
ᐱᐊᓂᓚᐅᕐᒪᑕ

ᑐᑭᓯᓂᖅ ᓄᓇᖑᐊᕐᓂ ᐊᑐᒐᐅᔪᓂᒃ ᑕᒡᕙᓂ
ᑎᑎᕋᕐᓂᑯᓂ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᐅᓚᐅᖅᑐᒥᒃ

ᑕᒪᐃᑕ ᐊᐅᓛᕐᓃᑦ

ᖃᑉᓯᐅᓂᖏᑦ ᑭᐅᔪᑦ ᑕᐅᕗᙵᓚᐅᖅᑐᑦ

90 

ᑭᐅᔪᑦ 
ᐱᔭᕇᖅᑐᑦ 
ᓄᓇᙳᐊᓂᑦ
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MAP COLOURS AND LEGENDS 
Each coloured box on the maps represents a certain number of respondents
who travelled to that area, and all of the types of transportation they used to
travel there (e.g. if a respondent went to an area by ATV and by snowmobile, it
is counted as having travelled to the area twice).

Darker/brighter colours = more respondents went there.
Lighter colours = less respondents went there.

Respondents = only the participants who completed maps
Some participants did not complete travel maps (due to technical issues and
other reasons). When we show the maps, we call this group of participants
"respondents", because they were the ones who completed maps. 

UNDERSTANDING THE MAPS IN THIS
REPORT 

TOTAL TRAVEL

Number of respondents who travelled in the selected area

90 respondents
 completed maps



ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐅᑭᐅᖃᓚᐅᖅᑐᑦ 16-ᒥ 79−ᒧᑦ ᐅᑭᐅᖃᖅᖢᑎᒃ, ᖁᑦᓯᖕᓂᐹ
ᐊᕕᒃᑐᖅᓯᒪᔪᓂ (24 ᐳᓯᓐᑎ) ᐅᑭᐅᖃᖅᖢᑎᒃ 40-ᒥᑦ 49-ᒧᑦ. ᐃᓚᐅᔪᖃᓚᐅᖏᑦᑐᖅ ᐅᑭᐅᑦ
16 ᒥᒃᓵᓂ ᐊᒻᒪᓪᓗ 80 ᐅᑭᐅᑦ ᐅᖓᑖᓂ, ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᒥ ᐃᓚᐅᔪᓂᒃ.

Identify as an
Indigenous
person

ᐊᕐᕕᐊᒥ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᓚᐅᖅᑐᑦ
ᖃᐅᔨᓴᖅᑎᓪᓕᒋᑦ ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᑦ

of Indigenous
respondents
identify as Inuit

51%
49% ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᐊᖑᑕᐅᓂᕋᖅᑐᑦ

ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᐊᕐᓇᐅᓂᕋᖅᑐᑦ
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ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᓇᐹᑕ ᐅᖓᑎᒐᔮᖓᓂ
ᐊᕐᓇᐅᓂᕋᓚᐅᖅᑐᑦ (51 ᐳᕐᓯᑦᑎ),
ᐊᒻᒪᓗ ᓇᐹᑕ ᐊᑎᒐᔮᖓᓂ
ᐊᖑᑕᐅᓂᕋᓚᐅᖅᑐᑦ (49 ᐳᕐᓯᓐᑎ).

ᑕᒪᕐᒥᖃᔭᖅ ᐃᖕᒥᖕᓂᒃ
ᓄᓇᖃᖄᑦᑐᓂᕋᓚᐅᖅᑐᑦ (97 ᐳᕐᓯᑎ),
ᐊᒻᒪᓪᓗ 92 ᐳᕐᓯᓐᑎ
ᓄᓇᖃᖄᕐᓂᕋᖅᖢᑎᒃ ᐃᓅᓂᕋᖅᖢᑎᒃ.
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ᓇᓗᓇᐃᔭᓚᐅᖅᑐᑦ
ᓄᓇᖃᖄᑐᓂᕋᖅᖢᑎᒃ97%
ᓄᓇᖃᖄᕐᓂᕋᖅᑐᑦ
ᓇᓗᓇᐃᔭᓚᐅᖅᑐᑦ
ᐃᓅᒐᒥᒃ92%
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Identify as an
Indigenous
person

ARVIARMIUT SURVEY PARTICIPANT
DEMOGRAPHICS

of Indigenous
respondents
identify as Inuit

51%
49% of participants identify

as male

of participants identify
as female

13

Just over half of the
participants identify as female
(51%), and just less than half
identify as male (49%).

Nearly all participants identify
as an Indigenous person (97%),
and 92% of Indigenous
respondents identified as Inuit. 

Survey participants ranged in age from 16 to 79 years, with the highest
proportion (24%) being between 40-49 years old. No one under the
age of 16 or 80 years and older, participated in the survey. 

Under 16 16-19 20-24 25-29 30-34 35-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80+
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ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ
ᐊᐱᕆᔭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᖃᓄᖅ
ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᒪᖔᑖ
ᐅᖃᕌᖓᒥᒃ

ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ
ᐅᖃᖅᑑᓪᓗᐊᓚᐅᖅᑐᑦ
ᖃᑉᓗᓈᑎᑐᑦ (81 ᐳᓯᓐᑎ)
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐃᓄᒃᑎᑐᑦ
ᐅᖃᔪᔪᐃᓐᓇᐅᑉᓗᑎᒃ.
ᐊᒥᓲᖏᑐᑦ ᕖᕖᑎᑐ
ᐅᖃᔪᓚᐅᖅᑐᑦ (1 ᐳᕐᓯᓐᑎ).

ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᔭᕆᐊᓕᓪᓗᐊᕕᒃ ᐊᐱᖅᓱᒐᖑᓚᐅᖅᑐᑦ ᖃᓄᖅ ᐊᕐᕕᐊᒥᐅᑕᐅᓕᕐᓂᕐᒪᖔᑖ ᑖᒻᓇ
ᐃᓚᖃᕐᒪᑦ(ᐱᔾᔪᑕᐅᖏᑲᓗᐊᖅᖢᓂ) ᖃᓄᖅ ᐊᑐᕐᓗᐊᖅᓯᒪᓂᕐᒪᖔᑖ ᓄᓇᒥ ᐊᐅᓛᖅᑕᖅᖢᑎᒃ
ᓄᓇᑯᑦ, ᐃᒪᑯᑦ ᐅᑉᕙᓪᓘᓐᓃᑦ ᓯᑯᑯᑦ.

ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ (80%) ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᑕᐅᓯᒪᓕᖅᑐᑦ ᐅᑭᐅᓄᑦ 20 ᐅᖓᑖᓄᓪᓘᓐᓃᑦ

ᐊᕐᕕᐊᒥ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᓚᐅᖅᑐᑦ
ᖃᐅᔨᓴᖅᑎᓪᓕᒋᑦ ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᑦ (ᑲᔪᓯ)

ᐊᑕ
ᐅᓯ
ᐅᑉ

 ᒥᑭ
ᓵᓂ 1-4 5-

9
10

-19

20-
39 40+

ᓄᓇ
ᓚᐅ
ᖅᖢ
ᑎᒃ

 ᐊᒻ
ᒪᓪ
ᓗ ᓄᓇ

ᖃᕈ
ᖕᓃ
ᕆᑉ
ᓗᑎ
ᒃ

0%
10%

20%
30%
40%
50%

ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᖃᑉᓯᓂᒃ ᐅᑭᐅᓂᒃ
ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᑕᐅᓕᕐᓂᕐᒪᖔᑖ

%
 ᐳ
ᓯᓐ
ᑎ
ᖏ
ᑦ 
ᐊᐱ

ᖅᓱ
ᒐᐅ
ᔪᑦ

  

 ᐅᑭᐅᑦ ᐊᒥᓲᓂᖏᒃ ᐊᕐᕕᐊᒥᐅᑕᐅᓕᕐᓂᖏᑦ

ᐅᖃᐅᓯᖏᑦ

81% 100%

1%

ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ
ᖃᑉᓗᓈᑐᑦ

ᐅᖃᔪᓚᐅᖅᑐᑦ

ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᐃᓄᒃᑐᑦ
ᐅᖃᔪᓚᐅᖅᑐᑦ

ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ
ᕖᕖᑎᑐᑦ ᖃᐅᔪᔪᑦ

*ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᓂᕈᐊᖅᑑᓪᓗᐊᓚᐅᖅᑐᑦ ᐅᖃᐅᑦᓯᓂᒃ
ᐊᔨᒌᖏᑐᓂᒃ

4
ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

17
ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

49
ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

1 
ᐃᓚᐅᔪᖅ

43
ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ
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Participants were asked
about which languages
they speak.

Most participants speak
English (81%) and all
speak Inuktitut. Very
few, speak French (1%).

It is important to understand how long participants have lived in Arviat as this
relates to (although does not necessarily determine) how much experience they
have with travel on the land, water, or ice. 

Most participants (80%) have lived in Arviat for 20 or more years. 

ARVIARMIUT PARTICIPANT
DEMOGRAPHICS 
(CONTINUED)

Under 1 1-4 5-9 10-19 20-39 40+ On and off

50% 
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LENGTH OF TIME SURVEY PARTICIPANTS
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 Number of years living in Arviat

LANGUAGES SPOKEN*

81% 100%

1%

of participants
speak English

of  participants
speak Inuktitut

of participants
speak French

*Participants could choose multiple languages

4
participants

17
participants

49
participants

1 
participant

43
participants



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ᐅᖃᓘᑎᕋᓛᑦ

ᕼᐅᓐᑕᑯᒃ ᐊᐅᓛᖅᑐᑦ

ᓯᑭᑑ

ᖃᕆᑕᐅᔭᖅ ᓄᓇᒥ ᑕᒻᒪᕇᑯᑦ

ᑖᑯᐊᖑᖏᑐᑦ ᖁᓛᓂ

ᖃᕆᑕᐅᔭᖅ

ᖃᕆᑕᐅᔭᖅ ᑎᒍᒥᐊᒐᖅ

ᖃᔭᕆᐊᑯᑦ

ᐊᓯᖏᓪᓗ

ᐆᕚᓪᓚᔭᕆᐊᓕᒃ ᐅᖃᓘᑦ

ᖃᖓᑕᖅᑎᑕᓯᒪᔪᒧᑦ ᐊᑕᔪᖅ ᐅᖃᓘᑦ

ᐹᒻᐸᑎᐅ

ᕿᒧᒃᓯᑯᒃ

71%
ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᖃᕆᑕᐅᔭᓖᑦ

ᐅᕙᒍᒥᖕᓂ

ᐊᐅᓛᕈᑎᑦ ᐊᑐᒐᐅᔪᑦ
ᐱᖁᑎᑦ ᐊᑐᒐᐅᔪᒃ ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᓐᓄᒃ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

ᓇᖕᒥᓂᕆᔭᖏᑦ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃ ᐊᑐᕋᔪᒐᖏᑦ

15

ᐳᓴᓐᑎᖓ ᐊᐱᖁᒻᒥᒃ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ

ᐅᖃᓘᑎᐊᓚᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᕼᐊᓐᑕᑦ ᓇᖕᒥᓂᕆᔭᐅᒐᔪᑦᑐᖅ ᐊᑐᒐᐅᒐᔪᒃᖢᑎᒡᓗ
ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᓚᐅᖅᑐᓐᓄ, ᐱᖃᑕᐅᑉᓗᑎᒃ ᓯᑭᑑᑦ. ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ "ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ" ᐊᑐᖅᑕᓂᕋᖅᑐᑦ
ᐃᖃᓗᖕᓂᒃ ᓇᓂᓯᔪᑎᒃ (Humminbird), ᓄᓇᐅᐃᒃ, ᒪᕉᓐᓂᐅᑎᒃ ᐊᐅᒡᓚᕈᑎᒃ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓂᐅᑎᒃ
ᐊᑐᖅᖢᒋᑦ.

ᑕᒪᖃᔭᒥᒃ (71 ᐳᕐᓯᓐᑎ) ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᖃᕆᑕᐅᔭᕐᓂ ᐊᑐᖅᑑᓪᓗᐊᖅᑐᑦ ᐅᕙᒍᒥᖕᓂ. ᑕᒻᒪᓇ
ᐅᔨᖅᑐᕆᐊᓕᒃ ᐊᒃᑐᐃᖕᒪᑦ ᖃᓄᐊᑐᓂᒃ ᓯᓚᒥᒃ ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᓂᒃ ᐊᑐᖅᑑᓪᓗᐊᒪᖔᑖ.

17.5 -
24 ᐆᒃᑐᕋᐅᑎᑦ

ᐃᑎᒐᐃᑦ

ᐅᒥᐊᖅ  ᐊᖏᓂᖏᑦ

33 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

61 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

15 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

63 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

17 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

16 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

14 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

14 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

11 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

9 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

9 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

7 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

3 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

*ᖃᕆᑕᐅᔭᑯᑦ ᑕᒪᕇᑯᑦ, ᓄᓇᑰᕈᑦ ᓄᓇᑯᑦ ᐊᐅᓛᔪᔪᖅ, ᓇᒨᓇᒥᐊᖅ ᖃᐅᓚᔪᔪᖅ ᓄᓇᑰᕈᑦ, ᐊᔪᓕᖅᑐᓂᒃ
ᓇᓃᒪᖔᕐᒥ ᓇᕿᑕᖅᑐᖅ, ᖃᖓᑕᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᑯᑦ ᓇᓂᓯᐅᕐᒪᖔᒥ ᖃᐅᔨᒪᔪᑦ, ᐅᕚᓚᔭᕆᐊᓕᒃ ᐅᖃᓘᑎᑦ ᓯᐲ,

ᐊᓯᖏᓪᓗ

ᓄᓇᑯᕈᑦ ᐅᓯᕕᓕᒃ, ᓄᓇᑯᕈᑎᒥᐊᖅ, 
ᓄᓇᑰᕈᑦ ᐊᐅᓛᕈᑦ ᓄᓇᒥ

ᓄᓇᒥ ᐅᖃᓘᑦ ᐊᑐᑐᔪᖅ (inReach) 
ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᔪᓕᖅᑐᓂ ᓇᓃᒪᖔᕐᒥ 

ᖃᐅᔨᒪᔪᑦ ᖃᕆᑕᐅᔭᖅ
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Cell phone

All-Terrain Vehicle (ATV)

Snowmobile

GPS*

None of the above

Computer

Truck, car, SUV*

Tablet

Boat

InReach or SPOT*

Other

Short-wave radio*

Satellite phone

Bombardier

Dog team

71%
OF PARTICIPANTS HAVE

ACCESS TO THE INTERNET
IN THEIR HOME

TRAVEL EQUIPMENT
TYPES OF EQUIPMENT ARVIARMIUT SURVEY

PARTICIPANTS OWN OR REGULARLY USE

15

% of survey participants 

Cell phones and ATVs are the types of equipment most often owned or
regularly used by participants, followed by snowmobiles. Participants who
answered "Other" use a fish finder (Humminbird), maps, mini-side-by-side,
scooter, and their legs.

Most (71%) participants have access to the internet in their home. This is
important to know because it affects what kinds of environmental forecast
information they might be able to access.

17.5 -
24 FEET

B O A T  S I Z E S  R A N G E D  F R O M

33 participants

61 participants

15 participants

63 participants

17 participants

16 participants

14 participants

14 participants

11 participants

9 participants

9 participants

7 participants

3 participants

* GPS: Global Positioning System; SUV: Sport Utility Vehicle; SPOT:  Satellite Personal Tracker;
Short-wave radio e.g. CB, SBX, VHF 
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62% 26%
ᓯᑭᑑ

ᕼᐊᓐᑕ

76%
ᖃᔭᕆᐊᑯᑦ24%

ᓄᓇᑰᕈᑦ

ᐱᓱᒃᖢᑎᒃ

36%
ᕿᒧᒃᓯᑯᒃ3%

ᐊᑐᒐᐅᔪᑦ ᐊᐅᓚᓂᕐᒧᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ
ᐊᐅᓛᕈᑎᖃᓚᐅᖅᑐᑦ ᓄᓇᒧᓕᐊᕌᖓᒥᒃ
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ᓇᓪᓕᐅᓃᒃ ᓄᓇᒥᓯᐅᖅᑕᕕᐅᕙᒃᑐᑦ ᐅᑭᐅᒥ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥ

 ᐊᐅᓛᕐᓂᐅᕙᒃᑐᑦ ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᑦ
ᐊᒥ
ᓲᓂ
ᖏ
ᒃ ᐊ
ᐱ
ᖅᓱ
ᒐᐅ
ᔪᑦ

ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᐊᐅᓛᕋᖓᑕ
ᓄᓇᒥ, ᕼᐊᓐᑕᑦ
ᐊᑐᒐᐅᒐᔪᒃᑐᑦ, ᓯᑭᑑᑯᓪᓗ
ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᓄᓇᑰᕈᑎᑯᑦ.ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᒃ
ᐊᐅᓛᕐᐸᒥᔪᑦ ᐅᒥᐅᑯᒃ,
ᐱᓱᒃᖢᑎᒃ, ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᕿᒧᒃᓯᖅᖢᑎᒃ.

ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᐊᑐᖅᐸᑦᑐᑦ ᐊᔨᒌᖏᑐᓂᒃ ᐊᐅᓛᕈᑎᓂᒃ ᐅᑭᐅᓗᒃᑖ. ᕼᐊᓐᑕᑦ ᐅᑭᐅᓗᒃᑖᖅ
ᐊᑐᒐᐅᕙᒃᑐᑦ. ᓯᑭᑑᑦ ᐊᑐᒐᐅᑉᓗᑎᒃ ᑲᑕᒑᕆᕕᒦᒃ ᐱᒋᐊᖅᖢᑎᒃ ᒪᓐᓃᑦ ᑎᑭᓪᓗᒍ. ᐅᒥᐊᑦ
ᐊᑐᒐᐅᕙᒃᑐᑦ ᑕᕿᖅ ᐃᑉᓚᐅᓕᒃ ᐱᒋᐊᖅᖢᖑ ᓯᑯᕕᒃ ᑎᑭᓂᓪᓗᒍ.

ᐅᑭᐅᑉ ᐊᔨᒌᖏᓂᖏᓐᓂ, ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᓄᓇᒥᓯᐅᖅᑕᕐᓂᖏᑦ. ᐊᑐᒐᐅᒐᔪᒃᑐᖅ,
ᐊᐱᖅᓱᖅᑕᐅᔪᓐᓄᑦ ᓄᓇᒦᓐᓂᖏᑦ ᐃᑲᕋᑎᒍᑦ ᐅᑉᓗᑎᒍᓪᓘᓐᓃᑦ.ᑕᕿᖅ ᐃᑉᓚᐅᓖᑦ
ᐱᒋᐊᖅᓗᒍ ᐊᑐᓪᓕᕈᕕᑦ ᑎᑭᓪᓗᒍ ᐊᐱᖅᓱᒍᐅᔪᑦ ᓄᓇᒦᑉᐸᒃᑐᑦ ᓴᓇᑕᐃᓪᓕᓂᒃ
ᖃᑉᓯᒥᐊᓂᒃ, ᐊᒥᓱᖑᕆᐊᖅᐸᒃᑐᑦ. ᐃᓚᖏᓪᓗ ᐊᐅᓛᖃᑖᓂᖅᓴᐅᑉᓗᑎᒃ.



Jan/Fe
b

Mar/Ap
r

May/Jun
e

Jul/Au
g

Sept/Oc
t

Nov/De
c

60% 

40% 

20% 

0% 

Hours at a time
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(2-month
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62% 26%
Snowmobile

ATV

76%
Boat24%

Vehicle

On Foot

36%
Dog Team3%

METHODS OF TRANSPORTATION SURVEY
PARTICIPANTS USE TO TRAVEL ON THE LAND
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TIME SPENT ON THE LAND AT DIFFERENT TIMES OF
YEAR

TRAVEL HABITS
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When survey participants
travel on the land, ATV is
the most common method
of transportation used,
followed by snowmobile
and vehicle. Participants  
also travel by boat, on foot,
and by dog team.

Survey participants use different types of transportation at different times of
year. ATVs are used all through the year. Snowmobiles are used from
November through June. Boats are used from May through October.  

In different times of year, survey participants spend different lengths of time
on the land. Most commonly, participants are on the land for hours or days at
a time. In May through August the number of participants that are out on the
land for weeks at a time, increases. Some travel for longer periods of time. 



 ᐊᐅᓛᕐᓂᐅᕙᒃᑐᑦ ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᑦ
17

ᐱᔪᑕᐅᕙᒃᑐᑦ ᓲᖅ ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᑦ ᓄᓇᒧᑦ
ᐊᐅᓛᖅᑕᕐᒪᖔᑖ

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120

ᒪᕿᐃᓐᓂᕐᒧᑦ - ᓄᓇᒥ

ᓂᕿᑦᓴᖅᓯᐅᖅᖢᑎᒃ

ᐃᒥᖅᑕᖅᖢᑎᒃ

ᐃᖃᓪᓕᐊᖅᖢᑎᒃ − ᑕᕆᐅᒥ

ᐃᖃᓪᓕᐊᖅᖢᑎᒃ − ᑕᓯᕐᓂ/ᑰᖕᓂᓗ

ᓄᓇᐃᑦ ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᑐᔪᕐᒥᐅᑉᓗᑎᒃ

ᒪᖃᐃᑦᖢᑎᒃ − ᑕᕆᐅᒥ

ᐃᖃᓕᐊᖅᖢᑎᒃ− ᓂᐅᕕᐊᒃᓴᓂᒃ

ᐃᓕᓐᓂᐊᕕᖕᒥ/ᐱᓕᕆᕕᖕᒥᓂ ᓄᓇᒧᓕᐊᑦᑎᑕᐅᑉᓗᑎᒃ

ᕿᔪᒃᓴᑦᓯᐅᑦᖢᑎᒃ

ᑎᕆᒐᓂᐊᖅᓯᐅᑎᑐᖅᖢᑎᒃ

ᐊᓯᖏᑦ

ᒪᖃᐃᓂᐅᓱᖅᑐᑦ − ᑕᕆᐅᒥ ᓯᑯᒃᑯᑦ

ᐱᕈᖅᑐᓂᒃ ᑕᑎᖅᓱᐃᑉᓗᑎᒃ

ᐅᔭᕋᒃᓯᐅᖅᖢᑎᒃ

ᐅᖓᑕᖅᑐᓴᖑᐊᕐᓂ ᐃᓚᐅᑉᓗᑎᒃ

ᕿᓂᖅᑎᓂ ᐃᑲᔪᖅᖢᑎᒃ

ᖃᐅᔨᓴᖅᖢᑎᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᕙᑎᓕᕆᓂᕐᒥᒃ ᖃᐅᔨᓴᖅᖢᑎᒃ

% ᐳᓯᓐᑎᖏᑦ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᐊᐅᓛᖅᑕᕐᓂᑰᓚᐅᖅᑐᑦ ᓄᓇᑯᒃ, ᐃᒻᒪᑯᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓯᑯᑯᑦ ᐊᒥᓱᓂ
ᐱᔪᑎᖃᖅᖢᑎᒃ. ᐊᒥᓱᑦ ᐊᐅᓚᖅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ ᓄᓇᓕᖕᒥᒃ ᐊᓂᓚᐅᕈᐊᖅᖢᑦ/
ᐃᒡᓗᕋᓛᒥᓯᐅᕈᐊᖅᖢᑎᒃ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᐅᓛᖅᓯᒪᓱᐊᖅᖢᑎᒃ, ᓄᓇᒥ ᒪᖃᐃᓪᓗᑎᒃ
(ᓄᓇᒥ), ᓂᕿᒃᓴᖅᓯᐅᖅᖢᑎᒃ, ᐃᒥᖅᑕᖅᖢᑎᒃ, ᐃᖃᓕᐊᖅᖢᑎᒃ ᑕᓯᕐᓂ
ᑰᖕᓂᓗ.ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ "ᐊᓯᖏᑦ" ᐅᖃᓚᐅᖅᑐᑦ ᓇᑦᓯᖅᓯᐅᔪᒐᒥᒃ,
ᐅᖅᓱᓂᒡᓗ ᕿᒪᑐᓕᔭᖅᑐᖅᖢᑎᒃ, ᐃᓚᒥᖕᓂᒡᓗ ᑲᑎᖃᑎᖃᖅᖢᑎᒃ, ᐃᖃᓕᐊᖅᖢᑎᒃ,
ᓂᕐᔪᑎᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᕆᐊᖅᖢᑎᒃ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᑐᒃᓯᐊᕆᐊᖅᖢᑎᒃ.

ᐊᐅᓛᖅᐸᑦᑐᖓ
ᐅᓇ ᐱᔪᑎᒋᑉᓗᒍ

ᐃᓛᓐᓂᑯᑦ ᐅᓇ
ᐱᔪᑎᒋᑉᓗᒍ

ᐊᐅᓛᕋᔪᐃᑐᖓ
ᐅᓇ ᐱᔪᑎᒋᑉᓗᒍ
 

ᐊᐅᓛᔪᐃᑑᔪᖓ
ᐅᓇ ᐱᔪᑎᒋᑉᓗᒍ

ᐊᐅᒐᐅᓱᐃᑐᖅ
ᓄᓇᓕᒋᔭᒻᓂ

ᓄᓇᓕᖕᒥ ᐊᓂᓚᐅᕈᐊᖅᖢᑎᒃ, ᐃᒡᓗᕋᓛᕐᒥᓂ ᐃᓚᐅᕈᐊᖅᖢᑎᒃ
ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᓄᓇᒥ ᐊᐅᓛᖅᓯᒪᓚᐅᕈᐊᖅᖢᑎᒃ

ᐳᓚᕋᖅᑐᓂᑦ ᖃᐅᔨᒪᑕᐅᑉᓗᑎᒃ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᓕᕆᐊᖃᖅᖢᑎᒃ
ᐳᓛᕋᖅᑐᓕᕆᓂᕐᒥᒃ



TRAVEL HABITS
17

REASONS ARVIARMIUT PARTICIPANTS
USUALLY TRAVEL ON THE LAND

0% 25% 50% 75% 100% 125

To get out of town, go to cabin or camp 

Hunting -  on land (inland) 

Gathering food 

Collecting drinking water 

Fishing -  in ocean 

Fishing - in lakes/rivers 

Travel to other communities 

Hunting - in ocean 

Fishing - commercial 

School/work sponsored land trips 

Gathering wood 

Trapping 

Guiding or outfitting 

Other 

Hunting -  on sea ice 

Gathering plants 

Gathering stone 

Canadian Rangers 

Search and Rescue 

Research or environmental monitoring 

% of participants 

Survey participants travel on the land, water, and ice for many reasons. Most
often they travel to get out of town/go to a cabin or camp, hunt on land
(inland), gather food, collect drinking water,  fish in the ocean, and fish in
lakes and rivers. Participants who answered "Other" said they travel to butcher
seals, to cache fuel, for family reunions, sport fishing, wildlife surveys, and
church trips. 

Usually
travel for
this reason

Sometimes
travel for 
this reason

Rarely 
travel for 
this reason 

Never
travel for
this reason

Not
applicable
in my
community
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ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᒃ ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ
ᐊᐅᓚᖅᑕᕐᓂᖏᑦ (ᐊᐅᓚᖅᑕᕐᓂᕆᔭᖏᑦ
ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ)

ᖃᑉᓯᐅᓂᖏᑦ ᑭᐅᔪᑦ ᐊᐅᓪᓚᓚᐅᖅᑐᑦ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᕝᕕᒋᔭᒥ

ᑕᑯᓱᐊᕈᑉᓯ ᑕᒪᑭᕐᓗᒍ ᓄᓇᖑᐊᖅ ᑕᑯᒋᐊᕐᓗᒍ ᖃᕆᑕᐅᔭᑯᑦ ᐅᕙᓐᓂ:
https://straightupnorth.ca/community-wwic-uses-and-needs/

ᓄᓇᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᔾᔪᓯᖅ: GCS WGS 1984; ᖃᓅᓂᐊᕈᒋᔭᐅᓂᖓ: ᓛᒻᐴᑦ ᐊᓰᒧᑎ ᒪᖂᑎ; ᓄᓇᙳᐊᑦ ᓴᓇᔭᐅᔪᑦ ᕆᔩᓇ ᓯᖕᑭᓕᐅᕐ, ᔫᓂ 28,
2023; ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑎᓄᑦ ᖁᕝᕙᕆᐊᕈᑎᑦ: ᒫᓂ, ᒑᒥᓐ, FAO, NOAA, USGS, © OpenStreetMap-ᑯᑦ ᐃᑲᔪᖅᐸᒃᑐᑦ, ᐊᒻᒪ GIS-ᒧᑦ ᐊᑐᖅᑎᑦ ᓄᓇᓕᖕᓂ

90 

ᑭᐅᔪᑦ 
ᐱᔭᕇᖅᑐᑦ 
ᓄᓇᙳᐊᓂᑦ
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WHERE ARVIARMIUT RESPONDENTS
TRAVEL (TOTAL TRAVEL) 

Number of respondents who travelled in the selected area

To access full-page maps visit 
https://straightupnorth.ca/community-wwic-uses-and-needs/ 

Geographic Coordinate System: GCS WGS 1984; Projection: Lambert Azimuthal Equal Area; Maps created by Regena Sinclair, June 28,
2023; Service Layer Credits: HERE, Garmin, FAO, NOAA, USGS, © OpenStreetMap contributors, and the GIS User Community

90 respondents
 completed maps

https://straightupnorth.ca/community-wwic-uses-and-needs/
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ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᑦ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᖑᑎᒃ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᕐᓇᐃᑦ, ᐊᐅᓚᖅᑕᕐᓂᒧᑦ

ᖃᑉᓯᐅᓂᖏᑦ ᑭᐅᔪᑦ ᐊᐅᓪᓚᓚᐅᖅᑐᑦ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᕝᕕᒋᔭᒥ

ᐊᐅᓪᓚᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᖑᑎᒃ

ᐊᐅᓪᓚᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᕐᓇᐃᑦ

ᓄᓇᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᔾᔪᓯᖅ: GCS WGS 1984; ᖃᓅᓂᐊᕈᒋᔭᐅᓂᖓ: ᓛᒻᐴᑦ ᐊᓰᒧᑎ ᒪᖂᑎ; ᓄᓇᙳᐊᑦ ᓴᓇᔭᐅᔪᑦ ᕆᔩᓇ ᓯᖕᑭᓕᐅᕐ, ᔫᓂ 28,
2023; ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑎᓄᑦ ᖁᕝᕙᕆᐊᕈᑎᑦ: ᒫᓂ, ᒑᒥᓐ, FAO, NOAA, USGS, © OpenStreetMap-ᑯᑦ ᐃᑲᔪᖅᐸᒃᑐᑦ, ᐊᒻᒪ GIS-ᒧᑦ ᐊᑐᖅᑎᑦ ᓄᓇᓕᖕᓂ

44 

ᑭᐅᔪᑦ 
ᐱᔭᕇᖅᑐᑦ 
ᓄᓇᙳᐊᓂᑦ

46 

ᑭᐅᔪᑦ 
ᐱᔭᕇᖅᑐᑦ 
ᓄᓇᙳᐊᓂᑦ
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WHERE ARVIARMIUT MEN AND
WOMEN RESPONDENTS,TRAVEL 

Number of respondents who travelled in the selected area

TRAVEL BY MEN

TRAVEL BY WOMEN

Geographic Coordinate System: GCS WGS 1984; Projection: Lambert Azimuthal Equal Area; Maps created by Regena Sinclair, June 28,
2023; Service Layer Credits: HERE, Garmin, FAO, NOAA, USGS, © OpenStreetMap contributors, and the GIS User Community

44 respondents
 completed maps

46 respondents
 completed maps
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ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᒃ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ
ᐊᐅᓚᖅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ (ᐅᑭᐅᖏ ᒪᓕᒡᓗᒋᑦ)

ᖃᑉᓯᐅᓂᖏᑦ ᑭᐅᔪᑦ ᐊᐅᓪᓚᓚᐅᖅᑐᑦ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᕝᕕᒋᔭᒥ

ᐅᑭᐅᓖᑦ 16-24 ᐊᐅᓛᓚᐅᑦᑐᑦ ᐅᑭᐅᓖᑦ 25-34ᐊᐅᓛᓚᐅᑦᑐᑦ

ᐅᑭᐅᓖᑦ 35-49ᐊᐅᓛᓚᐅᑦᑐᑦ ᐅᑭᐅᓖᑦ 50-69ᐊᐅᓛᓚᐅᑦᑐᑦ

ᐅᑭᐅᓖᒃ 70 ᐅᖓᑖᓂᓪᓗ

ᓄᓇᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᔾᔪᓯᖅ: GCS WGS 1984; ᖃᓅᓂᐊᕈᒋᔭᐅᓂᖓ: ᓛᒻᐴᑦ ᐊᓰᒧᑎ ᒪᖂᑎ; ᓄᓇᙳᐊᑦ ᓴᓇᔭᐅᔪᑦ ᕆᔩᓇ ᓯᖕᑭᓕᐅᕐ, ᔫᓂ 28,
2023; ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑎᓄᑦ ᖁᕝᕙᕆᐊᕈᑎᑦ: ᒫᓂ, ᒑᒥᓐ, FAO, NOAA, USGS, © OpenStreetMap-ᑯᑦ ᐃᑲᔪᖅᐸᒃᑐᑦ, ᐊᒻᒪ GIS-ᒧᑦ ᐊᑐᖅᑎᑦ ᓄᓇᓕᖕᓂ

22 

ᑭᐅᔪᑦ
ᐱᔭᕇᖅᑐᑦ
ᓄᓇᙳᐊᓂᑦ

25 

ᑭᐅᔪᑦ
ᐱᔭᕇᖅᑐᑦ
ᓄᓇᙳᐊᓂᑦ

27 

ᑭᐅᔪᑦ
ᐱᔭᕇᖅᑐᑦ
ᓄᓇᙳᐊᓂᑦ

14 

ᑭᐅᔪᑦ
ᐱᔭᕇᖅᑐᑦ
ᓄᓇᙳᐊᓂᑦ

2 

ᑭᐅᔪᑦ
ᐱᔭᕇᖅᑐᑦ
ᓄᓇᙳᐊᓂᑦ
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WHERE ARVIARMIUT RESPONDENTS
TRAVEL (BY AGE)

Number of respondents who travelled in the selected area

AGES 16 TO 24 TRAVEL AGES 25 TO 34 TRAVEL 

AGES 35 TO 49 TRAVEL AGES 50 TO 69 TRAVEL 

AGES 70 AND ABOVE TRAVEL 

Geographic Coordinate System: GCS WGS 1984; Projection: Lambert Azimuthal Equal Area; Maps created by Regena Sinclair, June 28,
2023; Service Layer Credits: HERE, Garmin, FAO, NOAA, USGS, © OpenStreetMap contributors, and the GIS User Community

22 
respondents
 completed

 maps

25 
respondents
 completed

 maps

27 
respondents
 completed

 maps

14 
respondents
 completed

 maps

2 
respondents
 completed

 maps



21ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᑦ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ
ᐊᐅᓛᖅᑕᕐᓂᖏᑦ (ᐊᐅᓛᕈᑎᒃ ᐊᑐᒐᐅᔪᑦ
ᓯᑭᑑᑯᑦ ᐊᐅᓛᖅᑐᑦ ᕼᐅᓐᑕᑯᒃ ᐊᐅᓛᖅᑐᑦ

ᐅᒥᐊᑯᑦ ᐊᐅᓛᖅᑐᑦ ᓄᓇᑰᕈᑎᑯᑦ ᐊᐅᓛᑦᑐᑦ

ᐱᓱᒃᖢᑎᒃ ᐊᐅᓛᖅᑐᑦᕿᒧᒃᓯᖅᖢᑎᒃ ᐊᐅᓛᖅᑐᑦ

ᖃᑉᓯᐅᓂᖏᑦ ᑭᐅᔪᑦ ᐊᐅᓪᓚᓚᐅᖅᑐᑦ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᕝᕕᒋᔭᒥ
ᓄᓇᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᔾᔪᓯᖅ: GCS WGS 1984; ᖃᓅᓂᐊᕈᒋᔭᐅᓂᖓ: ᓛᒻᐴᑦ ᐊᓰᒧᑎ ᒪᖂᑎ; ᓄᓇᙳᐊᑦ ᓴᓇᔭᐅᔪᑦ ᕆᔩᓇ ᓯᖕᑭᓕᐅᕐ, ᔫᓂ 28,
2023; ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑎᓄᑦ ᖁᕝᕙᕆᐊᕈᑎᑦ: ᒫᓂ, ᒑᒥᓐ, FAO, NOAA, USGS, © OpenStreetMap-ᑯᑦ ᐃᑲᔪᖅᐸᒃᑐᑦ, ᐊᒻᒪ GIS-ᒧᑦ ᐊᑐᖅᑎᑦ ᓄᓇᓕᖕᓂ
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rᑭᐅᔪᑦ 
ᐱᔭᕇᖅᑐᑦ 
ᓄᓇᙳᐊᓂᑦ

72 

ᑭᐅᔪᑦ 
ᐱᔭᕇᖅᑐᑦ 
ᓄᓇᙳᐊᓂᑦ

28 

ᑭᐅᔪᑦ 
ᐱᔭᕇᖅᑐᑦ 
ᓄᓇᙳᐊᓂᑦ

24 

ᑭᐅᔪᑦ 
ᐱᔭᕇᖅᑐᑦ 
ᓄᓇᙳᐊᓂᑦ

2 

ᑭᐅᔪᑦ 
ᐱᔭᕇᖅᑐᑦ 
ᓄᓇᙳᐊᓂᑦ

38 

ᑭᐅᔪᑦ 
ᐱᔭᕇᖅᑐᑦ 
ᓄᓇᙳᐊᓂᑦ
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WHERE ARVIARMIUT RESPONDENTS
TRAVEL (BY MODE OF TRAVEL)
SNOWMOBILE TRAVEL ATV TRAVEL 

BOAT TRAVEL VEHICLE TRAVEL 

ON FOOT TRAVEL DOG TEAM TRAVEL 

Number of respondents who travelled in the selected area
Geographic Coordinate System: GCS WGS 1984; Projection: Lambert Azimuthal Equal Area; Maps created by Regena Sinclair, June 28,
2023; Service Layer Credits: HERE, Garmin, FAO, NOAA, USGS, © OpenStreetMap contributors, and the GIS User Community
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ᓇᑎᖁᓇᐃᑦ

ᓯᓚᐅᑉ ᐊᑦᓯᖕᓂᖓ

ᐊᓯᖏᑦ

ᓯᓚᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᖓ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ
ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᓚᐅᒐᐃᑦ
ᐊᐅᓚᖅᖄᕋᑎᒃ
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ᓯᓚ
ᐅ
ᑉ

ᖃ
ᓄ
ᐃ
ᓐᓂ
ᖓ

% ᐳᓯᓐᑎᖏᑦ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᐸᑦᑐᑦ ᐊᒥᓱᓂᒃ ᓯᓚᐅᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᖓᓂᒃ ᐊᐅᓚᕐᓂᐊᓕᕌᖓᒥᒃ ᓄᓇᒧᑦ, ᐃᒪᑯᑦ,
ᑕᕆᐅᑉ ᓯᑯᐊᒍᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᐳᑎᑯᑦ. ᐱᖅᓯᓗᐊᖅᑎᓪᓗᒍ,
ᓇᑎᕈᕕᒃᑎᓪᓗᒍ, ᐊᓄᕆᐅᑉ ᓱᑲᓂᖓ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᑲᓕᖅᑎᓪᓗᒍ
ᓯᓚᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᖏ ᖃᐅᔨᓴᒐᐅᕙᒃᑐᑦ ᐊᐅᓚᖅᖄᖅᑎᓇᒋᑦ.
ᑕᐃᑯᐊᑕᐅᖅ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ "ᐊᓯᖏᑦ" ᖃᐅᔨᓴᖅᐸᒃᑐᑦ
ᐱᖅᓯᕐᓂᕐᓂᒃ.

ᐱᔭᕆᐊᓕᒃ: 
ᐊᐅᓪᓚᕋᔭᖏᑐᖓ
ᖃᐅᔨᒪᖏᓪᓗᖓ
ᐅᓐᓇ ᖃᓄᐃᒻᒪᖔᑦ

ᖃᐅᔨᒪᑉᓗᒍ ᐱᐅᔪᖅ:
ᐃᑲᔪᕐᓂᖃᑦᐳ ᖃᐅᔨᒪᑉᓗᒍ
ᐅᓇ ᖃᓄᐃᒻᒪᖔᑦ,
ᖃᐅᔨᒪᔪᑕᐅᖕᒪᑦ ᐃᓛᕐᓂᕐᒧᑦ

ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᖏᑐᖅ: 
ᐃᓱᒪᒋᓱᐃᑕᕋ
ᖃᓄᐃᓂᖓ
ᐊᐅᓚᕐᓂᐊᓕᕌᖓᒪ

 ᐊᐅᖏᑐᖅ:
ᑖᒻᓇ ᐊᑐᖏᑐᖅ
ᓄᓇᓕᒋᔭᒻᓂ
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WEATHER CONDITIONS ARVIARMIUT
PARTICIPANTS CHECK BEFORE THEY
TRAVEL
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% of participants

Arviarmiut participants check many types of weather
conditions before they travel on the land, water, sea ice,
and snow. Whiteout, blowing snow, wind strength, and
thunderstorms are the weather conditions most
commonly considered necessary to check before
travelling. Those who said "Other" also check for
blizzards. 

Necessary: 
I would not
travel without
knowing about
this condition 

Good to know: 
It is helpful to
know about this
condition, it
informs travel
decisions 

Don't consider: 
I don't consider  
this condition to
make travel
decisions 

Not applicable:  
This condition is
not applicable in
my community
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ᐊᓯᖏᑦ

ᐃᒪᐃᑦ ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᑦ ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅ
ᖃᐅᔨᓴᖅᐸᒐᐃᑦ ᐊᐅᓪᓚᕐᓂᐊᓕᕌᖓᒥᒃ
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ᐃ
ᒪᖅ

ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᑦ ᐊᐱᖅᓱᖅᑕᐅᔪᒃ ᐊᒥᓱᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᖅᐸᒃᐳᑦ
ᐃᒪᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᖓᓂᒃ ᐊᐅᓚᖄᖅᑎᓐᓇᑎᒃ ᓄᓇᒧᑦ.ᑰᒋᖕᓃᑦ,
ᑎᓂᖑᑕᕐ/ᐅᓕᖑᑕᕐᓃᑦ, ᐃᖏᐅᓖᑦ ᖁᑦᓯᖕᓂᖏᑦ, ᓯᓚᐅ
ᐱᐅᖏᓕᐊᓚᑕᕐᓂᖏᑦ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓯᑯᑉ ᑕᑐᕿᓯᒪᓂᖏᑦ
ᖃᐅᔨᓴᒐᐅᓱᖅᑐᑦ ᐊᐅᓚᖄᖅᑎᓇᒋᑦ
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ᐅᓐᓇ ᖃᓄᐃᒻᒪᖔᑦ

ᖃᐅᔨᒪᑉᓗᒍ ᐱᐅᔪᖅ:
ᐃᑲᔪᕐᓂᖃᑦᐳ ᖃᐅᔨᒪᑉᓗᒍ
ᐅᓇ ᖃᓄᐃᒻᒪᖔᑦ,
ᖃᐅᔨᒪᔪᑕᐅᖕᒪᑦ ᐃᓛᕐᓂᕐᒧᑦ

ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᖏᑐᖅ: 
ᐃᓱᒪᒋᓱᐃᑕᕋ
ᖃᓄᐃᓂᖓ
ᐊᐅᓚᕐᓂᐊᓕᕌᖓᒪ

 ᐊᐅᖏᑐᖅ:
ᑖᒻᓇ ᐊᑐᖏᑐᖅ
ᓄᓇᓕᒋᔭᒻᓂ
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WATER CONDITIONS ARVIARMIUT
PARTICIPANTS CHECK BEFORE THEY
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% of participants 

Arviarmiut participants check many types of water
conditions before they travel on the land. Strong current
areas, tide timing, wave height, tide height, storm surge,
and ice jams are the water conditions most commonly
considered necessary to check before travelling.

Necessary: 
I would not
travel without
knowing about
this condition 

Good to know: 
It is helpful to
know about this
condition, it
informs travel
decisions 

Don't consider: 
I don't consider  
this condition to
make travel
decisions 

Not applicable:  
This condition is
not applicable in
my community
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ᓯᑯ
ᓯᑰᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᖓ ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᑦ
ᖃᐅᔨᓴᔪᔮᑦ ᐊᐅᓚᖄᕐᓇᑎᒃ

ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᑦ ᖃᐅᔨᓴᒐᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᒥᓱᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᖅᐸᖅᐳᑦ
ᓯᑰᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᖓᓂᒃ ᐊᐅᓚᖄᖅᑎᓇᒋᒃ ᓄᓇᒧᑦ. ᑕᕆᐅᑉ
ᓯᓈ ᓇᓃᒻᒪᖔᑦ, ᑕᐅᒥ ᓯᑯᑉ ᐃᑉᔪᓂᖓ, ᑰᖕᓂ ᑕᓯᕐᓂᓗ
ᓯᑯᑉ ᐃᑉᔪᓂᖓ, ᒡᖃᒥᓐᓃᑦ ᖃᐅᔨᓴᒐᐅᕙᒃᑐᑦ
ᐊᐅᓚᖅᖄᖅᑎᓇᒋᑦ.ᑕᐃᑯᐊ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ "ᐊᓯᖏᑦ"
ᐅᖃᓚᐅᖅᑐᑦ ᓇᑎᕈᕕᒃᐸᑦ ᓯᑯ ᐃᑉᔪᓂᕋᖅᖢᒍ,
ᓂᑉᑕᐃᓂᕋᖅᖢᒍᓗ
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ᐱᔭᕆᐊᓕᒃ: 
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ᖃᐅᔨᒪᖏᓪᓗᖓ
ᐅᓐᓇ ᖃᓄᐃᒻᒪᖔᑦ

ᖃᐅᔨᒪᑉᓗᒍ ᐱᐅᔪᖅ:
ᐃᑲᔪᕐᓂᖃᑦᐳ ᖃᐅᔨᒪᑉᓗᒍ
ᐅᓇ ᖃᓄᐃᒻᒪᖔᑦ,
ᖃᐅᔨᒪᔪᑕᐅᖕᒪᑦ ᐃᓛᕐᓂᕐᒧᑦ

ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᖏᑐᖅ: 
ᐃᓱᒪᒋᓱᐃᑕᕋ
ᖃᓄᐃᓂᖓ
ᐊᐅᓚᕐᓂᐊᓕᕌᖓᒪ

 ᐊᐅᖏᑐᖅ:
ᑖᒻᓇ ᐊᑐᖏᑐᖅ
ᓄᓇᓕᒋᔭᒻᓂ
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ICE CONDITIONS ARVIARMIUT
PARTICIPANTS CHECK BEFORE THEY
TRAVEL 

% of participants 

Arviarmiut participants check many types of ice
conditions before they travel on the land. Position of the
floe edge, sea ice thickness, river and lake ice thickness,
and over flow are the ice conditions most commonly
considered necessary to check before travelling. Those
who said "other" said blowing snow on ice that can
appear to be solid ice, as well as low visibility. 

Necessary: 
I would not
travel without
knowing about
this condition 

Good to know: 
It is helpful to
know about this
condition, it
informs travel
decisions 

Don't consider: 
I don't consider  
this condition to
make travel
decisions 

Not applicable:  
This condition is
not applicable in
my community
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ᖃᑉᓯᓂᒃ ᖃᐅᒪᓂᐅᑉ ᐃᑲᕐᕋᖏᑦ
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ᐊᖅᑯᑎᐅᑉ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖏᑦ
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ᓯᕿᓂᖅ
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ᓄᕗᔭᐅᑉ ᐳᖅᑐᓂᖓ/ᐋᖅᑭᒃᓱᖅᓯᒪᓂᖓ
ᓇᑎᕈᓇᕐᓂᖓ

ᐊᐳᒻᒧᑦ ᖃᒧᑎᖓ/ᓂᐱᖓ
ᐅᑉᓗᕆᐊᖅ
ᕿᒧᒃᓯᕐᓂᖅ

ᐊᓯᖏᑦ
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ᐊ
ᓯᖏ

ᑦ
ᐊᓯᖏᑦ ᓯᓚᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᑦ
ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᓄᑦ ᖃᐅᔨᓴᒍᐅᕙᒃᑐᑦ
ᐊᐅᓚᖄᖅᑎᓇᒋᑦ

ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᑦ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᖅᐸᑦᑐᑦ ᐊᒥᓱᓂ
ᓯᓚᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᖓᓂᒃ ᐊᐅᓚᖄᑎᓇᑎᒃ ᓄᓇᒧᑦ. ᐃᑲᕋᑦ
ᖃᑉᓯ ᖃᐅᒪᓂᐊᕐᒪᖔᑦ, ᓂᕐᔪᑎᒃ/ᑎᖕᒥᐊᕈᓰᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ,
ᑕᕿᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᖓ, ᓂᕐᔪᑎᑦ/ᑎᖕᒥᐊᕈᓰᑦ ᐃᓕᖁᓯᖏᑦ
ᖃᐅᔨᓴᒐᐅᕙᒃᑐᑦ ᓯᓚᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᕆᔭᖓᓂ
ᖃᐅᔨᒪᔭᕆᐊᓖᑦ ᐊᐅᓚᖄᖅᑎᓐᓇᑎᑦ. ᑕᐃᑯᐊ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ
"ᐊᓯᖏ" ᐅᖃᓚᐅᖅᑐᑦ ᕿᒻᒥᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓂᕐᔪᑎᑦ ᐅᐊᓱᕐᒪᑕ
ᐊᔨᒌᓂᒃ.

% ᐳᓯᓐᑎᖏᑦ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

ᐱᔭᕆᐊᓕᒃ: 
ᐊᐅᓪᓚᕋᔭᖏᑐᖓ
ᖃᐅᔨᒪᖏᓪᓗᖓ
ᐅᓐᓇ ᖃᓄᐃᒻᒪᖔᑦ

ᖃᐅᔨᒪᑉᓗᒍ ᐱᐅᔪᖅ:
ᐃᑲᔪᕐᓂᖃᑦᐳ ᖃᐅᔨᒪᑉᓗᒍ
ᐅᓇ ᖃᓄᐃᒻᒪᖔᑦ,
ᖃᐅᔨᒪᔪᑕᐅᖕᒪᑦ ᐃᓛᕐᓂᕐᒧᑦ

ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᖏᑐᖅ: 
ᐃᓱᒪᒋᓱᐃᑕᕋ
ᖃᓄᐃᓂᖓ
ᐊᐅᓚᕐᓂᐊᓕᕌᖓᒪ

 ᐊᐅᖏᑐᖅ:
ᑖᒻᓇ ᐊᑐᖏᑐᖅ
ᓄᓇᓕᒋᔭᒻᓂ



0% 20% 40% 60% 80% 100% 1

Number of daylight hours

Animal/bird migration

Moon stage

Animal/bird behaviour

Trail conditions

Ring around the moon

Sun

Colour of sunset/rise

Cloud height/formation

Snow drifts

Snow texture/sound

Stars

Dog team behaviour

ᐊᓯᖏᑦ
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OT
H
ER

OTHER ENVIRONMENTAL
CONDITIONS ARVIARMIUT
PARTICIPANTS CHECK BEFORE
THEY TRAVEL 

% of participants 

Arviarmiut participants check many other environmental
conditions before they travel on the land. Number of
daylight hours, animal/bird migration, moon stage, and
animal/bird behaviour are the other environmental
conditions most often considered necessary to check
before travelling. Those who said "other" said dogs and
wildlife move in similar ways. 

Necessary: 
I would not
travel without
knowing about
this condition 

Good to know: 
It is helpful to
know about this
condition, it
informs travel
decisions 

Don't consider: 
I don't consider  
this condition to
make travel
decisions 

Not applicable:  
This condition is
not applicable in
my community



0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

ᐃᓄᐃᑦ ᓄᓇᒧᑦ ᑕᐃᑯᖓ ᐅᕐᓂᒍᑎᓚᐅᖅᑐᑦ

ᓯᓚᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓ

ᓄᓇᓕᖕᒥ ᖃᐅᔨᓴᖅᑐᑦ

ᐃᓄᐃᑦ ᓄᓇᒦᑐᑦ (ᓄᓇᓕᖕᒥᑦ ᐱᔪᑦ)

ᐃᓄᐃᑦ ᑲᑎᔭᐅᔪᑦ ᐊᐅᓛᖅᑎᓪᓗᒋᑦ (ᓄᓇᒦᑐᑦ)

ᐃᓄᐃᑦ ᐊᐃᓯᒪᔪ ᓄᓇᓕᖕᒥ

ᐃᓄᖕᓄᑦ ᑐᓴᐅᑎᑎᒍᑦ

ᑕᕆᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓ

ᓇᖕᒥᓂᖅ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᑯᑦ

ᑎᓂᖑᑕᕐᓂᐅ/ᐅᓕᖑᑕᕐᓂᐅᑉ ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᖏᑦ

ᖃᖓᑕᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᑯᑦ ᐊᔨᑦ

ᓯᑯᒥ ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕖᓪᓗ

ᐃᓄᐃᑦ ᓄᓇᓂ ᐊᓯᖏᓐᓂ
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ᖃᐅᔨᒋᐊᕈᑎᑦ ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᑦ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ
ᐊᑐᖅᐸᒃᑕᐃᑦ ᐸᕐᓇᐃᓕᕌᖓᒥᒃ
ᐊᐅᓚᕐᓂᐊᕐᓗᑎᒃ
 

ᐸᕐᓇᐃᓕᕈᕕᑦ ᐊᐅᓪᓚᕐᓂᐊᕐᓗᑎᑦ, ᐊᕐᕕᐊᒥ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᐊᒥᓱᓂᒃ
ᖃᐅᔨᒋᐊᖅᐸᑦᑐᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᖅᖢᑎᒃ ᐊᕙᑎᕗᑦ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᒪᖔᑦ ᐊᐅᓚᖄᖅᑎᓇᑎᒃ
ᓄᓇᒧᑦ. ᐃᓄᐃᑦ ᐊᐅᓚᖅᓯᒪᓚᐅᖅᑐᑦ ᓄᓇᒥ, ᓯᓚᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ,
ᓄᓇᓕᖕᒥ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐃᓄᐃᑦ ᓄᓇᒥᓯᐅᖅᑐᑦ ᖃᐅᔨᔭᐅᒋᐊᔪᔪᑦ
ᐊᐅᓚᕐᓂᐊᕌᖓᒥᒃ

ᓄᓇᒦᑎᓪᓗᒋᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᖃᖓ ᐊᐃᓂᐊᕐᒪᖔᑖ ᐃᓄᖕᓂ ᓄᓇᒥᓯᐅᖅᑐᓂᒃ
ᐅᖃᖃᑎᖃᖅᖢᑎᒃ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐃᓄᖕᓂ ᑲᑎᑕᕐᒥᖕᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔪᑕᐅᕙᒃᐳᑦ
ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᓄᑦ.

% ᐳᓯᓐᑎᖏᑦ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ

ᐱᔭᕆᐊᓕᒃ:: 
ᐊᐅᓪᓚᕋᔭᖏᑐ
ᖓ
ᖃᐅᔨᒪᖏᓪᓗᖓ
ᐅᓐᓇ
ᖃᓄᐃᒻᒪᖔᑦ

ᖃᐅᔨᒪᑉᓗᒍ ᐱᐅᔪᖅ:
ᐃᑲᔪᕐᓂᖃᑦᐳ
ᖃᐅᔨᒪᑉᓗᒍ ᐅᓇ
ᖃᓄᐃᒻᒪᖔᑦ,
ᖃᐅᔨᒪᔪᑕᐅᖕᒪᑦ
ᐃᓛᕐᓂᕐᒧᑦ

ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᖏᑐᖅ 
ᐃᓱᒪᒋᓱᐃᑕᕋ
ᖃᓄᐃᓂᖓ
ᐊᐅᓚᕐᓂᐊᓕᕌᖓᒪ

 ᐊᐅᖏᑐᖅ
ᑖᒻᓇ ᐊᑐᖏᑐᖅ
ᓄᓇᓕᒋᔭᒻᓂ



0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

People who recently traveled in the areas

Weather forecast

Local monitoring program

People who are on the land (from town)

People met during travel (on the land)

People in home community

Social media

Marine forecast

Personal observations

Tide tables

Satellite images

Ice charts/services

People in other communities

Necessary: 
I would not
travel without
knowing having
this information 

Good to know: 
This information
is helpful to
have, it informs
travel decisions 

Don't consider: 
I don't consider  
this information
to make travel
decisions 

Not applicable:  
This information
is not applicable
in my community
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INFORMATION SOURCES
ARVIARMIUT PARTICIPANTS USE
WHEN PLANNING A TRIP
 

% of participants 

When planning a trip, Arviarmiut participants access many sources of
environmental information before they travel on the land. People who recently
travelled in the area, the weather forecast, local monitoring programs, and
people who are on the land are information sources that participants most
often consider necessary to check before travelling.  

While on the land and when deciding to return home talking to people who
are on the land, and people met during travel on the land are the information
sources that are used most by Arviarmiut.



ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᓂᖅ ᓄᓇᓕᖕᒥ
ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᒃᓴᓂᒃ
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ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᓂᖅ ᐃᓄᖕᓂᑦ ᓄᓇᒥᓯᐅᖅᑐᓂᒃ ᐊᕐᕕᐊᒦᓪᓚᕐᒥᒃ

ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᓂᖅ ᐃᓄᖕᓂᑦ ᐊᕐᕕᐊᒥᑐᓂᒃ ᓄᓇᒥᓯᐅᓪᓚᕐᒥᒃ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ᐅᖃᓘᑎᕋᓛᑦ

ᓰᐲᑯᑦ, ᐅᕚᔭᓚᕆᐊᓕᑯᑦ, VHF

ᖃᖓᑕᖅᑎᑕᓯᒪᔪᒧᑦ ᐊᑕᔪᖅ ᐅᖃᓘᑦ

ᐅᕙᒍᖓᓂ ᐅᖃᓘᑖ

ᐊᓯᖏᑦ

ᐳᓯᓐᑎᖏᑦ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ (ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᓚᐅᖅᑐᓗᒃᑖᓂᑦ 73 ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐅᖃᖃᑎᖃᕐᓂᕋᖅᖢᑎᒃ ᐃᓄᖕᓂᒃ ᓄᓇᒦᑐᓂᒃ)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Cell phone

CB, HF (SBX), VHF

Satellite phone

inReach or SPOT

ᐊᓯᖏᑦ

ᐳᓯᓐᑎᖏᑦ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ (ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᓚᐅᖅᑐᓗᒃᑖᓂᑦ 73 ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐅᖃᖃᑎᖃᕐᓂᕋᖅᖢᑎᒃ ᐃᓄᖕᓂᒃ ᐊᕐᕕᐊᒦᑐᓂᒃ)

ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐃᓄᖕᓂᒃ ᓄᓇᒦᑐᓂᒃ ᐅᖃᖃᑎᖃᕐᓂᕋᖅᖢᑎᒃ ᖃᓄᐃᒻᒪᖔᑦ ᓯᓚ
ᓄᓇᒦᖢᑎᒃ ᐊᑐᓚᐅᖅᑐᑦ ᐅᖃᓘᑎᕋᓛᓂᒃ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᓰᐲᓂᒃ (ᓰᐲ,
ᐅᕚᓚᔭᕆᐊᓕᒃ, VHF.ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ "ᐊᓯᖏ" ᑲᑎᖃᑎᖃᓚᐅᖅᑐᑦ ᐃᓄᖕᓂᒃ.

ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐃᓄᖕᓂᒃ ᓄᓇᒦᑐᓂᒃ ᐅᖃᖃᑎᖃᕐᓂᕋᖅᖢᑎᒃ ᖃᓄᐃᒻᒪᖔᑦ ᓯᓚ
ᐊᕐᕕᐊᒦᓚᕐᒥᒃ ᓱᓕ ᐊᑐᓚᐅᖅᑐᑦ ᐅᖃᓘᑎᕋᓛᓂᒃ, ᓰᐲᑯᑦ. ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ "ᐊᓯᖏᑦ"
ᐃᓄᖕᓂᒃ ᑕᑯᓴᐃᑉᓗᑎᒃ (ᐅᕐᓂᒃᖢᒋᒃ ᐅᑕᕿᓗᒋᓪᓘᓐᓃᑦ)

41 ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ

6 ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ

34 ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ

13 ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ

13 ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ

12 ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ

40 ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ

35 ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ

18 ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ

15 ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ

6 ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ

ᐅᖃᓘᑎᑦ ᖃᖓᑕᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᒃᑯᑦ
ᐅᕙᓘᓐᓃᑦ ᓇᓃᒪᖔᑖ

ᓇᕿᑕᕆᐊᓕᖕᓂᒃ
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INFORMATION SOURCES
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Contacting people on the land while in Arviat 

Contacting people in Arviat while on the land

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Cell phone

CB, HF (SBX), VHF

inReach or SPOT

Satellite phone

Home phone

Other

% of respondents (out of a total of 73 respondents who contact people on the land) 

0% 20% 40% 60%

Cell phone 

CB, HF (SBX), VHF 

Satellite phone 

inReach or SPOT 

Other 

% of respondents (out of a total of 73 respondents who contact people in Arviat) 

Respondents who contact people in Arviat to ask about environmental
conditions while they themselves are on the land mostly use cell phones or
short-wave radios (CB, HF(SBX), VHF. Respondents who answered "Other" also
meet people in person.

Respondents who contact people on the land to ask about environmental
conditions while they themselves are in Arviat mostly use cell phones,
short-wave radios to contact them. Respondents who answered "Other" meet
people in person (go find them, or wait to talk to them).

41 respondents

6 respondents

34 respondents

13 respondents

13 respondents

12 respondents

40 respondents

35 respondents

18 respondents

15 respondents

6 respondents



ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᓂᖅ ᓄᓇᓕᖕᒥ ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᒃᓴᓂᒃ
(ᑲᔪᓯᔪᖅ)
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ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᓂᖅ ᐃᓄᖕᓂᑦ ᓄᓇᓕᖕᓂ ᐊᓯᖏᓐᓂᑦ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ᐅᕙᒍᖓᓂ ᐅᖃᓘᑖ

ᐅᖃᓘᑎᕋᓛᑦ

ᓰᐲᑯᑦ, ᐅᕚᔭᓚᕆᐊᓕᑯᑦ, VHF

ᐊᓯᖏᑦ

ᐳᓯᓐᑎᖓ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ (ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ 15 ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐃᓄᖕᓂᒃ ᓄᓇᓕᖕᓂ ᐊᓯᖏᓐᓂ ᖃᐅᔨᒋᐊᓚᐅᕐᒪᑕ)

ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐅᖃᖃᑎᖃᖅᖢᑎᒃ ᐃᓄᖕᓂᒃ ᓄᓇᓕᖕᓂᒃ ᐊᓯᖏᓐᓂ ᖃᐅᔨᒋᐊᖅᖢᑎᒃ
ᐊᕙᑎᑉᑕ ᖃᓄᐃᓐᓂᖓᓂᒃ ᐊᑐᓚᐅᖅᑐᑦ ᐅᖃᓘᒻᒥᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐅᖃᓘᑎᕋᓛᒥᒃ
ᐅᖃᖃᑎᖃᕋᒥᒃ.ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ "ᐊᓯᖏᑦ" ᐅᖃᓚᐅᖅᑐᑦ ᐅᖃᖃᑎᖃᕐᓂᕋᖅᖢᑎᒃ
ᐃᓄᖕᓂ ᓄᓇᓕᖕᓂᒃ ᐊᓯᖏᓐᓂᒃ ᑲᑎᑦᓴᕌᖓᑎᒋᒃ ᓄᓇᒥ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓄᓇᓄᑦ
ᐊᓯᖏᓐᓄᒃ ᑎᑭᑯᒥᒃ.

ᓄᓇᓖᑦ ᐅᖃᖃᑎᒋᔭᐅᑕᖅᑐᑦ ᐅᑯᐊ: ᑲᒪᓂᔪᐊᖅ, ᑯᒡᔪᐊᖅ, ᑲᖏᖅᖠᓂᖅ, ᐊᒻᒪ
ᑎᑭᕋᕐᔪᐊᖅ.

8 ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ

8 ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ

5 ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ

4 ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ

2 ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ

2 ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦᖃᖓᑕᖅᑎᑕᓯᒪᔪᒧᑦ ᐊᑕᔪᖅ
ᐅᖃᓘᑦ

ᐅᖃᓘᑎᑦ ᖃᖓᑕᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᒃᑯᑦ
ᐅᕙᓘᓐᓃᑦ ᓇᓃᒪᖔᑖ ᓇᕿᑕᕆᐊᓕᖕᓂᒃ



CONTACTING COMMUNITY
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Contacting people in other communities 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Home phone

Cell phone

CB, HF (SBX), VHF

ᐊᓯᖏᑦ

inReach or SPOT

Satellite phone

% of respondents (out of a total of 15 respondents who contact people in other communities)

Respondents who contact people in other communities to ask about
environmental conditions mostly use home phones and cell phones to contact
them. Respondents who answered "Other" said they contact people from other
communities when they meet them on the land, and when they get to other
communities.  

The other communities most commonly contacted are: Baker Lake,
Churchill, Rankin Inlet, and Whale Cove.  

8 respondents

8 respondents

5 respondents

4 respondents

2 respondents

2 respondents
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76%

ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ 87 ᐅᖃᓗᒃᑑᓪᓗᐊᕐᓂᕋᖅᑐᑦ ᐃᑲᔪᖅᑕᐅᓱᐊᕐᓗᑎᒃ, ᑕᒪᒥᖃᔭᖅ
ᐅᖃᓗᒐᔭᖅᑐᑦ ᐃᓚᒥᖕᓄᑦ (91% ᐳᓴᓐᑎ), ᐅᑉᕙᓘᕙ ᓄᓇᓕᖕᒥ ᕿᓂᖅᑎᑦ (56ᑦ
ᐳᓯᓐᑎ), ᐃᓚᖏᖅ ᐅᖃᓗᒐᔭᖅᑐᑦ ᐱᖃᓇᕐᒥᖕᓄᑦ (45ᑦ ᐳᕐᓯᓐᑎ) ᐃᑲᔪᒐᐅᓱᐊᕐᓗᑎᒃ.

ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐅᖃᓗᒐᔭᖅᑐᑦᑕᐅᖅ ᒪᖃᐃᑎᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏᓐᓄᑦ (26% ᐳᕐᓴᓐᑎ) ᐊᒻᒪ
ᓄᓇᕗᒥ ᑐᐊᕕᕐᓇᑐᓕᕆᔨᑯᑦ (2% ᐳᓯᓐᑎ).

ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐃᑲᔪᒐᐅᓱᐊᕐᓗᑎᒃ ᐅᖃᓗᒃᑑᓪᓗᐊᕐᓂᕋᖅᑐᑦ, ᐅᖃᓗᒃᑑᓪᓗᐊᖅ ᑐᑦ
ᐅᖃᓘᑎᕋᓛᑎᒍᑦ (66% ᐳᕐᓯᓐᑎ). ᐊᑐᖅᑑᓪᓗᐊᖅᖢᑎᑕᐅᖅ ᐅᕚᓚᔭᕆᐊᓕᑯᑦ
ᖃᖓᑕᑎᑕᐅᓯᒪᔪᑯᑦ ᐅᖃᓗᑎᒃᑯᑦ ᐅᕙᓪᓘᓐᓃᑦ ᓇᓂᒪᖓᑕ ᓇᕿᑕᕆᐊᓕᑯᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᖃᖓᑕᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᑯᑦ ᐅᖃᖢᑎᑯᑦ. ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ "ᐊᓯᖏᑦ" ᑐᒃᓯᐊᖅᐸᒃᑐᑦ, ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᐃᑲᔪᒐᐅᑉᓗᑎᒃ ᐊᓯᒥᖕᓄᑦ ᒪᖃᐃᑎᓄᑦ ᑎᑭᑕᐅᔭᕌᖓᒥᒃ.

ᐊᕐᕕᐊᒥ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᓄᓇᒥ ᐊᔪᖅᓯᓂᖅᐸᑕ
ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᖅᖢᐊᕿᓂᖅᐸᑕ ᓄᓇᒥ, 76%
(ᑖᑯᓐᓇᖓ 115−ᓂᑦ) ᐅᖃᓗᑦᑑᓪᓗᐊᖅᑐᑦ
ᐃᑲᔪᒐᐅᓱᐊᕐᓗᑎᒃ.
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ᖃᐅᔨᑎᑦᓯᓂᖅ ᐊᓯᖕᓂᒃ ᐃᑲᔪᖅᑕᐅᓱᐊᓕᕈᕕᑦ

ᐳᓯᓐᑎᖏᑦ
ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ
ᐅᖃᓗᒃᑑᓪᓗ

ᐊᖅᑐᑦ
(ᐊᐱᖅᓱᖅᑕᐅ
ᓚᐅᖅᑐᓪᓗᒃᑖ

ᓂᒃ 87) 

ᐅᖃᓘᑎᕋᓛᑦ
 

ᖃᖓᑕᖅᑎᑕᓯᒪ
ᔪᒧᑦ ᐊᑕᔪᖅ
ᐅᖃᓘᑦ

ᓰᐲᑯᑦ,
ᐅᕚᔭᓚᕆᐊᓕᑯᑦ,

VHF

 
ᐅᖃᓘᑎᑦ

ᖃᖓᑕᖅᑎᑕᐅ
ᓯᒪᔪᒃᑯᑦ

ᐅᕙᓘᓐᓃᑦ
ᓇᓃᒪᖔᑖ

ᓇᕿᑕᕆᐊᓕᖕ
ᓂᒃ

ᐊᓯᖏᑦ

57
ᑭᐅ

ᑕ
ᓚ
ᐅ
ᖅ
ᑐ
ᑦ

3
ᑭᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ

36
ᑭᐅ

ᑕ
ᓚ
ᐅ
ᖅ
ᑐ
ᑦ

27
ᑭᐅ

ᑕ
ᓚ
ᐅ
ᖅ
ᑐ
ᑦ

25
ᑭᐅ

ᑕ
ᓚ
ᐅ
ᖅ
ᑐ
ᑦ
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50% 

25% 

0% 

76%

Of the 87 respondents who can call for help, most would call a family
member (91%), or local search and rescue (56%), and some would call a
friend (45%) for help. 

Respondents would also call Hunters and Trappers Association (26%) and
Nunavut Emergency Management (2%). 

Of the respondents who can call for help, most use a cell phone (66%). They
also use short-wave radios, InReach or SPOT, or satellite phones. Respondents 
who answered "Other" pray, and get help when other hunters approach them.  

If Arviarmiut participants get stranded or
have an accident on the land, 76% (out of
a total of 115) can call for help.
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CONTACTING OTHERS FOR HELP

% of
respondents
who can call

for help 
(out of a

total of 87) 

Cell phone Satellite 
phone

CB, 
HF (SBX), 
VHF, or 
other 
radio

InReach or 
SPOT

ᐊᓯᖏᑦ
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3
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2
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ᐊᒥᖄᖃᑎᒌᖕᓂᖅ ᖃᐅᔨᓴᒐᐅᔪᒥᒃ ᓯᓚᒥᒃ,
ᐃᒪᕐᒥᒃ, ᓯᑯᒥᒃ, ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᐳᑎᐅᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᖓᓂᒃ ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᖃᑎᒥᖕᓄᑦ
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ᐃᓄᒃᑕᖃᖅᐸ ᐊᕐᕕᐊᒥ
ᐅᖃᐅᓯᖃᔪᔪᓂᒃ ᐊᐅᓚᕐᓂᖅ
ᖃᓄᐃᑉᒪᖔᑦ ᐅᖃᕐᓗᓂᓗ
ᐊᓇᔭᓇᕐᓂᕐᓂᒃ ᓄᓇᓕᖕᒥ

ᓈᓚᐅᑎᑯᑦ?

*1% ᐳᓯᓐᑎ
ᑭᐅᓱᐊᖏᓚᐅᑦᑯᑦ

ᑕᒪᕐᒥᖃᔭᖅ (80% ᐳᕐᓯᓐᑎ)
ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᓯᓚᒥᒃ,
ᐃᒪᕐᒥᒃ, ᓯᑯᒥᒃ, ᐅᑉᕙᓘᕙ ᐊᐳᑎᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᖓᓂᒃ
ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᖃᑎᒥᖕᓄᑦ.

ᐄ
68%

ᖃᐅᔨ
ᒪᖏᑦ
ᑐᖓ
22%

ᓇᐅᒃ
9%

ᐃᓛᓐᓂᒃ
30%

ᐄ
50%

ᓇᐅᒃ
 20%

ᑕᒪᕐᒥᖃᔭᖅ (68% ᐳᕐᓯᓐᑎ)
ᐊᐱᖅᓱᖅᑕᐅᔪᑦ ᐅᖃᓚᐅᖅᑐᑦ
ᓈᓚᐅᑎᑯᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᐅᖃᕋᔪᖕᒪᑕ,
ᓰᐲᑯᓪᓘᓐᓃᑦ, ᖃᐅᔨᒪᖁᔨᑉᓗᑎᒃ
ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᐅᖃᐅᔨᑉᓗᑎᒃ ᓯᓚᐅᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᖓᓂᒃ, ᐃᒪᐅᑉ, ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ
ᓯᑰᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᖓᓂᒃ. ᐊᒥᓲᖏᑦᑐᑦ
(22% ᐳᓯᓐᑎ) ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ
ᖃᐅᔨᒪᓚᐅᖏᑐᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᓄᓇᓕᖕᒥ
ᓈᓚᐅᑎᒃᑰᔪᖕᒪᑕ ᐊᕐᕕᐊᒥ, ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ
ᓰᐲᑯᑦ, ᐅᖃᐅᔨᑉᓗᑎᒃ
ᖃᐅᔨᑎᒃᓯᒋᐊᖅᖢᑎᒃ ᓯᓚᐅᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᖓᓂᒃ, ᐃᒻᒪᐅᑉ, ᐅᕙᓘᓐᓃᑦ
ᓯᑯᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᖓᓂᒃ.

ᖃᐅᔨᕙᓪᓕᐊᔭᑎᑦ
ᐅᖃᐅᓯᕆᕙᒃᐱᒋᑦ

ᐊᕐᕕᐊᒥᐅᖃᑎᖕᓄᑦ?



SHARING OBSERVATIONS OF
WEATHER, WATER, ICE, OR SNOW
CONDITIONS WITH OTHERS IN
ARVIAT
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Are there people  in
Arviat who share
travel conditions
and warnings on

community radio?

*1% prefer not 
to answer

The majority (80%) of
participants share their
observations of weather, water,
ice, or snow conditions with
others in Arviat.

Yes
68%

I Don't
 Know
22%

No
9%

Sometimes 
30%

Yes 
50%

No
 20%

Most (68%) participants said there
are people regularly going on  
community radio in Arviat, or
CB/HF(SBX)/VHF radio, to share
warnings or provide advice about
weather, water, or ice conditions. A
few (22%) participants did not know
if people regularly go on community
radio in Arviat, or CB/HF(SBX)/VHF
radio, to share warnings or provide
advice about weather, water, or ice
conditions. 

Do you share
your

observations
with others in

Arviat?



Sometime
s 11%No

15%

86%

86%
ᐅᖃᕆᐊᖅᑐᕐᓗᑎᒃ ᖃᐅᔨᒪᔭᕐᓂᒃ
ᐅᖃᐅᔪᐃᓪᓗᑎᓪᓘᓐᓃᑦ

ᐅᑯᓄᖓ ᐅᕐᓂᒍᑎᓪᓗᑎᑦ ᑐᓵᔭᖅᑐᕆ
ᐅᑉᕙᓘᕙ ᐅᓐᓂᖅᑑᑎᔭᐅᓱᐊᕐᓗᑎᑦ

43 ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ "ᐄ ᑲᑎᕕᒃᑕᓕᒃ"

ᓇᓂᒥᐊᖅ ᑲᑎᑯᑉᑕ
ᐱᖑᐊᕐᕕᖕᒥ
ᐊᑉᑯᑎᑉ ᐃᓱᐊᓂ
ᒪᖃᐃᑎᓐᓂ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᓯᖏᓐᓂ
ᑲᑎᒪᓂᕐᓂ
ᐱᓕᕆᕕᖕᓂ ᐃᓕᓐᓂᐊᕕᖕᒥᓪᓗ
ᐊᒃᑕᑯᑦ ᓴᓂᐊᓐᓂ
ᓄᓇᒥ
ᓯᓚᒥ ᐊᒋᖅᑎᓪᓗᒋᑦ

ᑲᑎᑕᕐᕕᖕᓂ
ᕿᓂᖅᑎᓂ
ᓯᕐᓗᐊᕐᒥ
ᐃᑳᖅᑕᕐᕕᖕᒥ
ᓇᓂᒥᐊᖅ ᑲᓯᒍᕕᑦ ᐃᓄᖕᓂᒃ
ᐅᒪᔪᓕᕆᔨᓂ
ᐱᓕᕆᕕᖕᓂ 

ᑲᑎᓐᓂᖅ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓂᐊᕐᓗᑎᒃ
ᐊᐅᓛᓂᐊᕐᓂᒧᑦ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᒪᖔᑦ
ᐊᕐᕕᐊᒥ
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ᓇᐅᒃ
15%

ᓇᐹᑕ ᐊᑎᒐᔮᖓᓂ (44% ᐳᕐᓯᓐᑎ) ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᖃᐅᔨᒪᖏᓐᓂᕋᓚᐅᖅᑐᑦ
ᐃᓂᑕᖃᕐᒪᖔᑦ ᐊᕐᕕᐊᓂ ᑲᑎᕕᐅᑕᖅᑐᒥᒃ ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓗᑎᒃ ᐊᐅᓚᑲᑕᕐᓃᑦ
ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᓐᓂᒃ, ᐅᕙᓘᓐᓃᑦ ᓯᓚᐅᑉ, ᐃᒪᐅᑉ, ᓯᑰᑉ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᓯᖏᑦ
ᐊᕙᑎᑉᑎᖕᓂ ᖃᓄᐃᓕᕐᒪᖔᑖ. ᑖᑯᐊ 37% ᐳᕐᓯᓐᑎ (43 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ)
ᐅᖃᓚᐅᖅᑐᑦ ᐅᕐᓂᒐᒃᓴᖅᑕᖃᕐᒪᑦ ᐃᓄᖕᓄᑦ ᑲᑎᕕᐅᔫᓪᓗᐊᖅᑐᒥᒃ, ᑕᒪᖃᔭᒥᒃ (86%
ᐳᕐᓯᓐᑎ) ᑖᑯᓄᖓ ᐅᕐᓂᒍᑎᓱᖅᑐᑦ ᑐᓵᔭᖅᑐᖅᖢᑎᒃ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ
ᐅᖃᐅᔨᔭᖅᑐᖅᖢᑎᒃ ᖃᐅᔨᒪᔭᕐᒥᖕᓂᒃ.
ᐅᕐᓂᒃᑕᐅᔫᓪᓗᐊᖅᑐᑦ ᑲᑎᕕᒋᓪᓗᒋᑦ ᐊᕐᕕᐊᒥ
ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓗᑎᒃ ᐊᐅᓚᑲᑕᕐᓃᑦ ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᓐᓂᒃ

*4% ᐳᓯᓐᑎ
ᑭᐅᓱᐊᓚᐅᖏᑦᑐᑦ

ᐄ
37%

ᖃᐅᔨᒪᖏᑦᑐᖓ
44%

ᑲᑎᕕᒃᑕᖃᖅᐸ ᐊᕐᕕᐊᒥ ᑲᑎᑲᕐᕕᖕᒥ
ᐅᖃᐅᓯᖃᕐᓗᑎᒃ ᐊᐅᓚᑲᑕᕐᓂᒧᑦ
ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᓐᓂᒃ?



Sometimes
11%No

15%

86%

86%
go to share observations or
advice

go to these places to listen or ask
for advice

Of the 43 respondents who
answered "yes there are places"

Anywhere we meet
Community hall
End of the road
Hunters and Trappers Organization
and other meetings
Local businesses and schools
Near the dumps
On the land
Outdoor barbecues

Public places
Search and rescue
Shack
The bridge
Where you meet people going
up the hill
Wildlife Office
Work

GATHERING TO TALK ABOUT TRAVEL
CONDITIONS WITH OTHERS 
IN ARVIAT

31

No
15%

Yes
26%

No
63%

Just less than half (44%) of participants said they did not know if there are
places in Arviat where people tend to meet and talk about recent travel
conditions, or weather, water, ice and other environmental conditions. Of the
37%  (43 participants) who said there are places where people meet, most
(86%) go to those places to listen or ask for advice or to share observations or
advice. 

PLACES ARVIARMIUT GATHER TO TALK ABOUT TRAVEL
CONDITIONS

*4% prefer not 
to answer

Yes
37%

I Don't Know
44%

Are there places in Arviat where 
people tend to meet and talk
about recent travel conditions?



Facebook 
ᐋᕿᐅᒪᕕᐅᑉ ᑲᑐᔨᖃᑎᒌᖏᑦ
ᐊᕐᕕᐊᒥ − ᓱᓇᓗᒃᑖᓪᓗ
ᖃᓄᓗᒃᑖᕐᓗ
ᐃᓚᒌᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐱᖃᓇᕇᑦ
ᐊᕐᕕᐊᒥ ᒪᑯᒃᑐᑦ ᒪᖃᐃᑎᑦ
ᓄᓇᕗᒥ ᒪᖃᐃᓐᓂᕐᒧᑦ ᐅᓂᑉᑲᐅᓰᑦ
ᐅᑉᓗᒥ

SIKU ᖃᕆᑕᐅᔭᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᖅ
(ᐃᓚᐅᓪᓗᒍ SmartCE)

ᖃᕆᑕᐅᔭᑎᒍᑦ ᐃᓄᓗᑖᓄᑦ ᑕᑯᔭᐅᔪᓪᓗᐊᖅᑐᑯᑦ
ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᑦ ᐊᒥᖄᖃᑎᖃᖅᐸᑦᑐᑦ
ᐊᐅᓚᖃᑕᕐᓃᑦ ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᓐᓂᒃ

32

30 (64%)

47 ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ
ᐊᖏᓚᐅᖅᑐᑦ "ᐄ"

ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᒃ ᖃᕆᑕᐅᔭᑎᒍᒃ ᐃᓄᓗᒃᑕᓄᑦ
ᑕᑯᔭᐅᓪᓗᐊᑐᑯᑦ ᐅᖃᐅᓯᖃᖅᐸᒃᐸᑦ
ᐊᐅᓚᑲᑕᕐᓃᒃ ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᓐᓂᒃ?

ᐃᓄᐃᑦ 47 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᓚᐅᖅᑐᑦ
ᖃᐅᔨᒪᓂᕋᖅᖢᑎᒃ ᖃᕆᑕᐅᔭᒃᑯᑦ
ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᓂᒃ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᒃ
ᐊᒥᖄᖃᑎᒌᓂᒃ ᐃᓄᖕᓂ
ᖃᐅᔨᒪᑎᑯᕋᐅᑐᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔭᕐᒥᖕᓂᒃ
ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᐅᖃᐅᔨᑕᖅᑐᓂᒃ
ᓯᓚᐅᑉ, ᐃᒪᐅᑉ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓯᑰᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᓐᓂᒃ ᐅᖃᓚᐅᖅᑐᑦ
ᐊᑐᒻᑕᕋᒥᒃ Facebook-ᒥᒃ

ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᔭᕆᐊᓕᒃ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ
ᓇᖕᒥᓂᖅ ᖃᐅᔨᒪᔭᖃᕐᒪᑕ ᓯᓚᒥᒃ,
ᐃᒪᕐᒥᒃ, ᓯᑯᒥᒃ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᐳᑎᐅᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᓐᓂᒃ
ᖃᐅᔨᒋᐊᕆᐊᖃᖏᒥᐊᖅᖢᑎᒃ
ᖃᕆᑕᐅᔭᑯᒃ ᐃᓄᓗᒃᑖᓄᒃ
ᑕᑯᔭᐅᔫᓪᓗᐊᖅᑐᓂᒃ

ᖃᕆᑕᐅᔭᑰᖅᑐᑦ
ᐊᑐᒐᐅᒐᔪᒃᑐᑦ

ᐅᐃᒪᐃᔭᒐᒃᓴᑦ
ᐊᐅᓛᖅᑎᓪᓗᑎᒃ

ᒪᖃᐃᓐᓂᖅ, ᑎᕆᒐᓂᐊᖅᓯᐅᕐᓂᖅ,
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐃᖃᓪᓕᕆᓂᖅ
ᓄᓇᒥ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᓐᓂᐅᒪᓂᕐᒥᒃ
ᖃᐅᔨᒪᔭᒃᓴᑦ
ᐊᐅᒃᐸᓪᓕᐊᔪᑦ ᐊᐳᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓯᑯ
ᑰᑦ
ᐊᓇᔭᓇᖏᖅ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᓇᔭᓇᖅᑐᑦ
ᓇᓃᓐᓂᖏᑦ
ᑕᕆᐅᑉ ᐃᑎᓐᓂᖓ
ᑕᕆᐅᒥ ᓯᑯᑉ ᐃᑉᔪᓂᖓ
ᓯᓚᐅᑉ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐃᒪᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᑦ
ᐅᒪᔪᐃᑦ, ᐅᒪᔪᕐᓂᐊᕐᓂᖅ

ᐄ
41%

ᖃᐅᔨᒪᖏᑦᑐ
ᖓ
43%ᓇᐅᒃ

 
16%

ᐊᑐᖅᐸᑦᑐᑦ ᐅᖃᐅᓯᐅᔪᓂᒃ
ᖃᕆᑕᐅᔭᑯᑦ ᐃᓄᓗᒃᑖᓄ
ᑕᑯᔭᐅᔫᓪᓗᐊᖅᑐᓐᓄᑦ



Facebook

Aqqiumavvik Society

Arviat - everything and anything

Family and friends

Arviat Young Hunters 

Nunavut Hunting stories of the

day

SIKU app (including for SmartICE)

SOCIAL MEDIA ARVIARMIUT USE
TO SHARE TRAVEL CONDITIONS 

32

30 (64%)

Of the 47 respondents
who said "yes" 

Do Arviarmiut
 use social media to talk about

travel conditions?

There were 47 Arviarmiut
participants who identified
being aware of social media
pages or groups where
people share observations or
advice about weather, water,
and ice conditions mentioned
using Facebook.

It is important to note that
some respondents have their
own knowledge of the
weather, water, ice, and snow
conditions so they do not
check social media for this
information.  

Commonly used
social media

Topics, descriptions,
and photos include 

Cautions for safe travel

Hunting, trapping, and fishing

Land and survival skills

Melting snow and ice

Rivers

Safe and dangerous areas

Sea depth

Sea ice thickness

Weather and water conditions

Wildlife, wildlife harvested

Yes
41%

I Don't Know 
43%

No
16%

use the information
shared over social

media



 4%*
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ᓯᓚᓕᕆᕕᒃᑕᖃᖅᐸ
ᐊᕐᕕᐊᒥ?

ᐄ
18%

ᖃᐅᔨᒪᖏ
ᑦᑐᖓ
49% 

ᐄ
71%

ᖃᐅᔨᒪ
ᖏᑦᑐᖓ
24% 14

(93%)
ᐊᑐᒐᐅᑕᖅᑐᖅ

ᓄᓇᓕᖕᒥ ᓯᓚᓕᕆᕕᒃ 

15 ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ "ᐄ
ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᒃᑕᓕᒃ

ᓄᓇᓕᖕᒥ"

ᓄᓇᓕᖕᒥ ᓯᓚᓕᕆᕕᖕᒥ
ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᒃᑕᖃᖅᐸ ᓄᓇᓕᖕᒧᑦ

ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᔪᒥᒃ?

ᓄᓇᓕᖕᒥ ᓯᓚᓕᕆᕕᒃ
ᐊᑐᖅᐸᒃᐱᐅᒃ

ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᒋᓪᓗᒍ?

ᐱᑕᖃᖅᐸ ᓄᓇᓕᖕᒥ
ᐃᒪᐅᑉᓗ/ᓯᑰᑉᓗ

ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓂᖓᓂᒃ
ᐊᕐᕕᐊᒥ?

ᐃᒪᐅᑉᓗ/ᓯᑯᑉᓗ ᖃᐅᔨᓴᒐᐅᓂᖓ
ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᕙ ᓄᓇᓕᖕᒨᑦ?

ᐊᑐᖅᐸᒃᐱᐅᒃ
ᓄᓇᓕᖕᒥ

ᐃᒪᕐᒧᓪᓗ/ᓯᑯᒻᒧᓪᓗ
ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᒃᓴᑦ?

ᓇᐅᒃ
27%

ᐄ
23%

 
ᖃᐅᔨᒪᖏ
ᑦᑐᖓ
 50%

ᐄ
89%ᓇᐅ 8% 19 (83%)

ᐊᑐᖅᓚᐅᖅᑐᑦ ᓄᓇᓕᖕᒥ
ᐃᒻᒪᕐᒥᒃ/ᓯᑯᒥᒃ

ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᔪᒃᓴᓂᒃ

23 ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ "ᐃ
ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᒃᓴᑦ
ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᔪᑦ
ᓄᓇᓕᖕᒥ"

ᓇᐅᒃ
33%

ᐊᐱᕆᔭᐅᒐᒥᒃ ᓄᓇᓕᖕᒥ ᓯᓚᓕᕆᕕᖕᒥᒃ, ᖃᐅᔨᓐᓇᓚᐅᖅᑐᖅ 56 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ
ᐅᖃᓚᐅᕐᒪᑕ ᖃᐅᔨᒪᖏᓐᓇᒥᒃ ᓄᓇᓕᖕᒥ ᓯᓚᓕᕆᕕᖃᕐᒪᖔᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ 59
ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᐅᖃᓚᐅᖅᖢᑎᒃ ᓯᓚᓕᕆᕕᖃᖏᒻᒪᑦ. 21 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ
ᐅᖃᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᕐᕕᐊᒥ ᓯᓚᓕᕆᕕᒃᑕᖃᕐᒪᑦ, 15 ᐅᖃᖅᖢᑎᒃ ᓯᓚᐅᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓ ᖃᐅᔨᔭᐅᔪᓪᓗᐊᕐᒪᑦ ᓯᓚᓕᕆᕕᖕᒥᑦ ᐊᕐᕕᐊᒥ ᐊᒻᒪᓪᓗ 14
ᐅᖃᖅᖢᑎᒃ ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᑦ ᓯᓚᒥᒃ ᐊᑐᖅᑕᕋᒥᔾᔪᒃ
 

ᐊᐱᕆᔭᐅᒐᒥᒃ ᓄᓇᓕᖕᒥ ᐃᒪᐅᑉᓗ ᓯᑯᑉᓗ ᖃᐅᔨᓴᒐᐅᓂᖓᓂᒃ ᐅᔨᕆᔭᐅᔪᖅ
ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᓐᓄᑦ ᐅᖃᕐᒪᑕ ᖃᐅᔨᒪᓚᐅᖏᒻᒪᑕ ᓄᓇᓕᖕᒥ ᐃᒪᕐᒥᒡᓗ ᓯᑯᒥᒡᓗ
ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅᑕᖃᕐᒪᑦ ᓄᓇᓕᖕᒥ ᐱᑕᖃᖏᓐᓂᕋᐃᑉᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᐱᑕᖃᕐᓂᕋᐃᑉᓗᑎᒃ. 26 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᐅᖃᓚᐅᖅᑐᑦ ᐃᒪᕐᒥᓘ ᓯᑯᒥᒡᓗ
ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅᑕᖃᕐᒪᑦ. ᐋᑐᓇᖓᑦ 23 ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᖃᐅᔨᒪᔾᔪᑎᑦ ᓄᓇᓕᖕᒥ
ᐃᒪᕐᒥᒡᓗ ᓯᑯᒥᒡᓗ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅᑕᖃᕐᒪᑦ ᐊᕐᕕᐊᒥ ᐊᒻᒪᓪᓗ 19 ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ
ᐊᑐᖅᑕᕋᒥ ᖃᐅᔨᒪᔾᔪᑎᓂᒃ

*ᖃᐅᔨᒪᖏᑦᑐᖓ

ᓇᐅᒃ 5
% 
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Are there local
weather stations in

Arviat? 

Yes
18%

I Don't
Know
49% 

Yes
71%

No 5% 

I Don't
Know 
24% 14 (93%)

use the local
weather station

information 

Of 15 respondents
who answered "yes

the info. is available
to the community"

Is the local weather station
information available to the

community?

Do you use the local
weather station

information?

Are there local
water/ice monitoring
programs in Arviat? 

Is the water/ice monitoring
information available to the

community?

Do you use the
local water/ice

information?

No
27%

Yes
23%

I Don't
know
50%

Yes
89%No 8% 19 (83%)

use the local
water/ice  information 

Of 23 respondents
who answered "yes

the info. is available
to the community"

No
33%

When asked about local weather stations, it is notable that 56 participants
said that they do not know if there are local weather stations and 59
participants said that local weather stations do or do not exist. 
Of the 21 participants who said there are local weather stations in Arviat,
15 of them said the weather station information is available in Arviat and 14
of them said that they use the information.  

When asked about local water and ice monitoring programs it is notable
that the same number of participants said that they do not know if there
are local water and ice monitoring programs as said that local programs
do or do not exist. There were 26 participants who said there are local
water/ice monitoring programs. Of these, 23 respondents said the
information is available in Arviat and 19 respondents said that they use the
information.  

*I Don't Know 
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ᐱᑕᖃᖅᐸ
ᐊᔨᓕᐅᕈᑎᓂᒃ
ᐃᓄᖃᖏᓪᓗᑎᒃ
ᐊᔨᓕᐅᕆᓱᖅᑐᓂᒃ

ᐊᕐᕕᐊᒥ?

ᐄ 4% 

ᖃᐅᔨᒪ
ᖏᑦᑐ
ᖓ
56% ᐄ

80% 4 (100%)
ᐊᑐᕐᓂᖅ ᐃᓄᖃᖏᑐᓂᒃ

ᐊᔨᓕᐅᕈᑎᓂᒃ
ᐊᔾᔨᓕᐅᕆᓱᖅᑐᓂᒃ

4 ᓯᑕᒪᑦ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ
"ᐄ ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᑦ
ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᔪᖅ
ᓄᓇᓕᖕᒥ"

ᐊᓄᖃᖏᓪᓗᑎᑦ ᐊᔨᓕᐅᕆᓱᖅᑐᑦ
ᐊᔨᓕᐅᕈᑎᑦ ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᖏᑦ
ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᕙᑦ ᓄᓇᓕᖕᒥ?

ᐊᑐᖅᐸᒃᐱᑦ
ᐊᔨᓕᐅᕈᑎᓂᑦ
ᐃᓄᖃᖏᖢᑎ

ᐊᔨᓕᐅᕆᓱᖅᑐᓂᑦ
ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᓂᒃ?

No
31

Yes
26

I don't
know
58 Yes

23
IDK 1*
No 2 19

(83%)use the local
water/ice  
information 

ᓇᐅᒃ
40%

ᐊᔨᓕᐅᕈᑎᑦ ᐃᓄᖃᖏᑦᖢᑎᒃ ᐊᔨᓕᐅᕆᓱᖅᑐᑦ ᐃᓕᓚᐅᑕᖅᑐᑦ ᐊᔨᓕᐅᕆᔨ
ᑕᐃᑲᓂ ᐃᓂᖅ ᐊᔪᖅᐸᑦ ᐊᔨᓕᐅᕆᓂᐊᕐᓗᓂᒃ. ᐊᔨᓕᐅᕈᑎᒃ ᐃᓄᖃᖏᓪᓗᑎᒃ
ᐊᔨᓕᐅᕆᓱᖅᑐᑦ ᐃᖕᒥᖕᓂᒃ ᐊᔨᓕᐅᕆᔪᓪᓗᐊᖅᖢᑎ ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᑯᑦ ᐋᕿᒡᓗᒋᑦ
ᖃᖓᒍ ᐊᔨᓕᐅᕆᓂᐊᕐᒪᖔᑖ.  ᐆᒃᑑᑎᒋᓪᓗᒍ ᐊᔨᓕᐅᕈᑦ ᕿᒪᒡᓗᒍ ᑕᕆᐅᑉ
ᓯᓈᓄᑦ, ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᖃᕐᓗᓂ ᐊᔨᓕᐅᕆᑕᕐᓗᓂ ᐅᑉᓗᑕᒫᑦ ᐅᑉᓗᕈᒥᑕᕐᕕᒡᒧᓕᑳᖓᑦ.

ᐊᐱᕆᔭᐅᒍᒥᒃ ᐊᔨᓕᐅᕈᑎᓂᒃ ᐃᖕᒥᖕᓂᒃ ᐊᔨᓕᐅᕆᓱᖅᑐᓂᒃ, ᖃᐅᔨᒪᓇᕐᑐᖅ
ᐊᒥᓲᓂᖅᓴ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᖃᐅᔨᒪᖏᒻᒪᑕ ᐊᔨᓕᐅᕈᑎᖃᕐᒪᖔᑦ ᐃᖕᒥᓂᒃ
ᐊᔨᓕᐅᕆᓱᖅᑐᓂᒃ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᑕᖃᕋᓗᐊᕐᒪᖔᑦ. ᑕᓕᒪᑦ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ
ᐅᖃᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᔨᓕᐅᕈᑎᑕᖃᕐᓂᕋᖅᖢᒍ ᐃᓄᖃᖏᓪᓗᑎᒃ ᐊᔨᓕᐅᕆᓱᖅᑐᓂᒃ,
ᓯᑕᒪᑦ ᐅᖃᖅᖢᑎᒃ ᐊᔨᓕᐅᕈᑎᓂᑦ ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᒃᓴᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᖕᒪᑕ ᐊᕐᕕᐊᒥ,
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᑕᒪᕐᒥ ᐊᑐᖅᑕᕐᓂᕋᖅᖢᑎᒃ ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᓂᒃ ᐊᔾᔨᓕᐅᖅᑕᐅᓂᑯᓂᒃ
ᐃᓄᖃᖏᓪᓗᑎᒃ ᐊᔨᓕᐅᕈᑎᓂᑦ

ᐋᕿᐅᒪᕕᐅᑉ ᑲᑐᔨᖃᑎᒌᑦ ᐃᓚᐅᖃᑕᐅᔪᖅ ᑖᑉᓱᒪᓂ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᒥ, ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᑕᐃᑲᖓᑦ ᖃᐅᔨᒪᑉᓗᑕ ᓄᓇᓕᖕᒥ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅᑕᖃᕐᒪᑦ ᐊᕐᕕᐊᒥ, ᐱᖃᑕᐅᑉᓗᑎᒃ
SIKu ᐊᒻᒪᓪᓗ SmartCE. ᑭᓯᐊᓂ, ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᑯᑦ ᑭᐅᔭᐅᑕᕐᓂᑯᒃ ᖃᐅᔨᒪᓐᓇᖅᑐᑦ
ᓄᓇᓕᖕᒥ ᐃᓄᐃᑦ ᖃᐅᔨᒪᓪᓗᐊᖏᒻᒪᑕ ᑑᑯᓂᖓ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᓂᒃ, ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ
ᐃᓚᐅᕕᒋᖏᓇᒥᑎᒋᒃ ᐊᐱᕆᔭᐅᒐᒥᒃ.

ᖃᐅᔨᒪ
ᖏᑦᑐᖓ
20% 
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Are there remote
cameras recording

environmental
conditions in Arviat?

Yes 4% 

I Don't
Know
56% 

Yes
80% 4 (100%)

use the remote  
camera information 

Of 4 respondents
who answered "yes

the info. is available
to the community"

Is the remote camera
information available 

to the 
community?

Do you use the
remote 
camera

information?

No
31

Yes
26

I don't
know

58 Yes
23

IDK 1*

No 2 19 (83%)
use the local

water/ice  information 

No
40%

Remote cameras are cameras placed in areas where a photographer
cannot be at the camera to take photos. Remote cameras often have a
self-timer built into the camera so photos can be taken at specific times.
An example is a remote camera mounted somewhere near a floe edge,
with a built-in timer that is set to take a photo at noon each day. 

When asked about remote cameras, it is notable that more participants
said that they do not know if there are remote cameras than said that
remote cameras do or do not exist. Of the 5 participants who said there
are remote cameras, 4 said the remote camera information is available in
Arviat, and all fof them said they use the remote camera information.

Aqqiumavvik Society is a partner in this project, and through them we know
there are local monitoring programs in Arviat, including SIKU and SmartICE.
However, survey responses suggest that community members are not widely
aware of these programs, or they did not associate them with the way the
questions were asked in the survey.

I Don't
Know
20% 
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ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᑦ
ᐱᔪᔨᑉᓗᑎᒃ

ᓱᓇ ᖃᐅᔨᓴᒐᐅᖕᒪᖔᑦ

(867) 857-4166

ᐊᕐᕕᐊᒥ ᑎᖕᒥᓲᖃᕐᕕᒃ

ᐃᓄᐃᑦ ᒪᖃᐃᑎᑦ

ᓯᓚᓕᕆᕕᒃ ᑎᖕᒥᓲᖃᕐᕕᖕᒥ

ᐊᕐᕕᐊᒥ ᕼᐊᒪᓚᑯᑦ
ᑲᑎᒪᔨᖏᑦ

ᕼᐊᒻᒪᓚᑯᒃ ᐊᕐᕕᐊᒥ

ᓯᒡᔭᒥ

ᐱᓕᕆᔨᑦ ᑎᖕᒥᓲᖃᕐᕕᖕᒥ

ᓂᐸᓗᒃ, ᐊᐳᑦ, ᑕᒃᓯᕐᓂᖅ,
ᑲᓪᓗᖕᓂᖅ, ᖃᓂᕐᓂᖅ,
ᓂᐸᓗᐊᓛᕐᓂᖅ,
ᓯᕿᓂᕐᓂᖅ, ᓯᓚᐅᑉ
ᐅᓇᕐᓂᖓ, ᓂᑉᑕᓂᖅ

ᓯᓚᑯᑦ ᐊᐅᓛᕐᓃᑦ

ᐊᓄᕆ

ᓯᓚᐅᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓ

ᐊᕐᕕᐊᕐᒥᐅᑦ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᓇᓪᓗᓇᐃᖅᓂᓚᐅᖅᑐᑦ ᓄᓇᓕᖕᒥ ᑐᖓᕕᖃᖅᑐᓂᒃ
ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᐅᔪᓂᒃ ᐊᐅᓚᑕᐅᔪᓂᒃ ᑎᒥᓄᒃ ᐊᔨᒌᖏᑐᓐᓄᑦ. ᐊᒥᓱᑦ ᖃᐅᔨᓴᒐᐅᔪᑦ
ᐱᔾᔪᑎᓖᑦ ᓯᓚᒥᒃ, ᐃᒻᒪᕐᒥᒃ, ᓯᑯᒥᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᑕᕆᐅᑉ ᐃᑎᓂᖓᓂᒃ.

ᓄᓇᓕᖕᒥ ᓯᓚᓕᕆᕕᒃ

ᐊᕿᐅᒪᕕᐅᑉ
ᑲᑐᔨᖃᑎᒌᖏᑦ

SmartICE

ᐅᔨᖅᓱᐃᓂᖅ

ᐅᒪᔪᓕᕆᔨᑦ/
ᐊᕙᑎᓕᕆᓂᖅ

ᐊᕿᐅᒪᕕᐅᑉ
ᑲᑐᔨᖃᑎᒌᖏᑦ

ᐊᕿᐅᒪᕕᐅᑉ
ᑲᑐᔨᖃᑎᒌᖏᑦ

ᐊᕿᐅᒪᕕᐅᑉ
ᑲᑐᔨᖃᑎᒌᖏᑦ

ᒐᕙᒪᑯᑦ

ᑕᕆᐅᖅ, ᓄᓇ, ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᓯᑯ (ᐃᑉᔪᓂᖓ) ᐅᑭᐅᑉ
ᖃᖓᐅᓂᖓ, ᑕᕆᐅᑉ
ᐃᑎᓂᖓ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᖃᖓ

ᑕᕆᐅᑉ ᐃᑉᔪᓂᖓ,
ᐊᓇᔭᓇᕐᓃᑦ, ᓯᑰᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᖓ, ᓇᓂ ᓯᑯ
ᓯᖁᑉᑎᖅᑕᕐᒪᖔᑦ,
ᐊᐅᓚᓂᖓ

ᐃᒪᐅᑉ ᐃᒥᒐᒃᓴᐅᓂᖓ

ᓯᑰᑉ ᐃᑉᔪᓂᖓ

ᓄᓇᓕᖕᒥ ᐃᒪᕐᒥᒃ/ᓯᑯᒥᒃ
ᐱᓕᕆᐊᓖᑦ

ᓄᓇᓕᖕᒥ ᖃᐅᔨᓴᕐᓃᑦ 
(ᑲᔪᓯᔪᑦ)

ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᑦ
ᐱᔪᔨᑉᓗᑎᒃ ᓱᓇ ᖃᐅᔨᓴᒐᐅᖕᒪᖔᑦ
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PROGRAM PROVIDER WHAT IS MONITORED

(867) 857-4166

Arviat airport

Inuit hunters

Weather station at
airport

Arviat Hamlet Council

Hamlet of Arviat

Near the beach

Workers at airport

Rain, snow, fog,
thunder, snow fall,
drizzle, warning, sunny,
temperature, visibility

Air travel conditions

Wind

Weather information

Arviarmiut participants identified several community-based monitoring
programs that are run by a number of organizations. A wide range of
conditions are monitored related to weather, water, ice, and sea depth. 

LOCAL WEATHER STATIONS

PROGRAM PROVIDER WHAT IS MONITORED

Aqqiumavvik Society

SmartICE

Ujjiqsuiniq

Wildlife/Environmental

Aqqiumavvik Society

Aqqiumavvik Society 

Aqqiumavvik Society

Government

Sea, land, and ice
(thickness) seasonally,
sea depth and surface 

Sea ice thickness,
danger zones, ice
condition, location of
ice breakage,
movement

Drinking water quality

Ice thickness

LOCAL WATER/ICE
PROGRAMS

COMMUNITY MONITORING PROGRAMS
(CONTINUED)



ᐊᑐᒐᐅᕙᒃᑐᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᐅᕙᒃᑐᑦ ᐊᕙᑎᐅᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ 

ᓰᐲᓰ 
ᐊᕙᑎᓕᕆᔨᑦ ᑲᓇᑕᒥ, ᑲᓇᑕᒥ ᒐᕙᒪᑯᑦ (www.weather.gc.ca)
EOSDIS ᓯᓚᕐᔪᐊᓗᒃᑖᒥᒃ
ᑕᐅᑐᒍᑦ(https://worldview.earthdata.nasa.gov) 
Facebook ᓯᓚᓕᕆᕕᒃ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᒃ
ᓄᓇᕗᑦ ᓯᓚᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᒃ
ᐅᕙᒍᒋᔭᐅᔪᓂ ᓯᓚᓯᐅᑎᑦ
ᐅᖃᓘᑎᒃ ᖃᖓᑕᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐊᑕᔪᑦ inReach
ᓄᓇᓕᖕᓂ ᓰᐲᑦ
ᐅᖃᓘᑦ 867-857-4166, ᓯᓚᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ ᐅᖃᓘᑦ
ᐊᑭᖃᖏᑦᑐᖅ
ᑭᓇᑐᐃᓐᓇᕐᒧᑦ ᓂᐱᓕᐅᖅᓯᒪᔪᖅ ᓯᓚᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ
ᓈᓚᐅᑦ
ᑏᕖ
ᓯᓚᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᖃᕆᑕᐅᔭᕋᓛᓄᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᒃ
ᐊᓄᕆ Windy (www.windy.com)
ᓯᓚᓕᕆᓂᖅ ᓄᓇᐅᑉ ᐊᑖᓐᓂ, Wundergound
(www.wunderground.com)
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ᓯᓚᒥᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᒐᐅᕙᒃᑐᑦ

ᓄᓇᓕᖕᒥ ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᒃᓴᑦ ᐱᖃᑕᐅᑉᓗᒋᑦ ᐃᓱᒪᓕᐅᕐᓂᕐᒥ ᐊᐅᓛᕐᓇᕐᒪᖔ
ᐅᓗᕆᐊᓱᖏᓪᓗᓂ, ᐊᕐᕕᐊᒥ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᑐᖅᐸᒃᑐᑦ ᐊᒥᓱᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᒃ
ᓯᓚᒥᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᑕᕆᐅᒥ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ.  ᐱᑕᖃᖅᓯᓇᕆᐊᓕᒃ
ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᓂᒃ ᑕᐃᔭᐅᖏᑐᓂᒃ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᓐᓄᑦ.

ᑕᕆᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔾᔪᑎᑦ
ᐊᑐᒐᐅᕙᒃᑐᑦ

ᐊᕙᑎᓕᕆᔨᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᑕᕆᐅᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ(www.weather.gc.ca/marine) 
Facebook 
ᑕᕆᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ ᐅᖃᓘᒃ ᐊᑭᖃᖏᑦᑐᖅ
ᑕᕆᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ ᓰᐲᑯᒃ channel 2
ᐅᖃᓘᑦ 867-857-4166
ᐊᓄᕆ Windy (www.windy.com)
ᓯᓚᓕᕆᓂᖅ ᓄᓇᐅᑉ ᐊᑖᓐᓂ, Wundergound
(www.wunderground.com)



PRODUCTS AND ACCESSING
ENVIRONMENTAL FORECASTS

CBC
Environment Canada, Government of Canada (www.weather.gc.ca)
EOSDIS worldview (https://worldview.earthdata.nasa.gov)
Facebook weather information page
Government of Nunavut forecast
Home thermometer 
inReach
Local CB
Phone 867-857-4166, weather forecast toll free phone 
Public recorded weather forecast
Radio
Television
Weather forecast app
Windy (www.windy.com)
Weather Underground, Wundergound (www.wunderground.com)
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 WEATHER  FORECAST PRODUCTS USED

Along with community sources of information to decide if it is safe to
travel, Arviarmiut respondents use a wide range of weather and marine
forecasts available. There may be other information sources available
beyond those mentioned by respondents. 

 MARINE  FORECAST PRODUCTS USED

Environment Canada marine forecast (www.weather.gc.ca/marine)
Facebook 
Marine toll free phone
Marine forecast on CB radio channel 2
Phone 867-857-4166
Windy (www.windy.com)
Weather Underground, Wundergound (www.wunderground.com)



ᐊᑐᒐᐅᕙᒃᑐᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᐅᕙᒃᑐᑦ ᐊᕙᑎᐅᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ (ᑲᔪᓯᔪᖅ)

ᐋᕿᐅᒪᕕᐅᑉ ᑭᓇᑐᐃᓐᓇᒧᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᒃ
ᐊᕙᑎᓕᕆᔨᒃ ᑲᓇᑕᒥ (www.weather.gc.ca)
ᐊᕙᑎᓕᕆᔨᑦ ᑲᓇᑕᒥ ᑕᕆᐅᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ(www.weather.gc.ca/marine) 
ᒐᕙᒪᑯᑦ (ᐅᕼᐃᑲᑦᑕᖅᑏᑦ)
ᑕᑯᒥᐊᕐᓗᒍ ᑎᓂᖑᑕᕐᓂᖅ ᐅᓕᖑᑕᕐᓂᖅ
Phone 867-857-4166
ᓈᓚᐅᑎᑯᑦ ᓯᓚᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓ
ᑎᓂᖑᑕᕐᓂᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓ
ᓯᓚᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᖃᕆᑕᐅᔭᕋᓛᓄᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᒃ
ᐊᓄᕆᑐᓂᐅᑉ ᑎᓂᖑᑕᕐᓂᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᑦ
(www.windy.com)
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ᐅᓪᓕᖑᑕᕐᓃᑦ ᑎᓂᖑᑕᕐᓃᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕈᑎᑦ
ᐊᑐᒐᐅᕙᒃᑐᑦ

ᐃᓚᒋᑉᓗᒋᑦ ᓄᓇᓕᖕᒥ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᐅᕙᒃᑐᑦ ᐊᐅᓚᕐᓂᐊᕐᓗᓂ
ᓈᒪᖕᓂᐊᕋᓗᐊᕐᒪᖔᑦ, ᐊᕐᕕᐊᒥ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᑐᖅᐸᒃᑐᑦ ᐊᒥᓱᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᓂᒃ
ᓯᑰᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᖓᓂᒃ/ᓯᑯᓕᕆᔨᓂᑦ, ᐅᓕᖑᑕᕐᓂᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᓐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᖃᖓᑕᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᑯᑦ ᐊᔨᓂᒃ

ᓯᑰᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᖏ/ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕖᑦ ᐊᑐᒐᐅᕙᒃᑐᑦ

ᐊᕙᑎᓕᕆᔨᑦ ᑲᓇᑕᒥ
ᒐᕙᒪᑯᑦ (ᐅᕼᐃᑲᑦᑕᖅᑏᑦ)
NASA EOSDIS ᓯᓚᕐᔪᐊᕐᒥᒃ
ᑕᐅᑐᒍᑎᑦ(https://worldview.earthdata.nasa.gov) 
SIKU app
SmartICE (ᐊᕿᐅᒪᕕᐅᑉ ᑲᑐᔨᖃᑎᒌᖏᑦ Facebook−ᒥ ᑕᑯᔭᒃᓴᑦ)

ᖃᖓᑕᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᑯᒃ ᐊᔨᓕᐅᕐᓂᑯᑦ ᐊᑐᒐᐅᕙᒃᑐᑦ

NASA EOSDIS ᓯᓚᕐᔪᐊᕐᒥᒃ ᑕᐅᑐᖕᓂᖅ
(https://worldview.earthdata.nasa.gov) 
SIKU app



PRODUCTS AND ACCESSING
ENVIRONMENTAL FORECASTS (CONTINUED)

Aqqiumavvik public page
Environment Canada (www.weather.gc.c)a
Environmental marine forecast
Government (Uhikataqtiit) 
Just by looking at the tides
Phone 867-857-4166
Radio broadcast
Tide-forecast.com
Weather forecast app
Windy tide forecast (www.windy.com) 
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TIDE TABLE  PRODUCTS USED

Along with community sources of information to decide if it is safe to
travel, Arviarmiut respondents use a wide range of ice charts/services, tide
table products, and satellite image products. 

 ICE CHARTS/SERVICES  USED

Environment Canada
Government (Uhikataqtiit) 
NASA EOSDIS worldview (https://worldview.earthdata.nasa.gov)
SIKU app
SmartICE (Aqqiumavvik Society Facebook page)

SATELLITE IMAGE PRODUCTS USED

NASA EOSDIS Worldview (https://worldview.earthdata.nasa.gov)
SIKU app
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ᓯᓚᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᓂᖓ

ᐅᓕᖑᑕᕐᓂᒥᒃ ᑎᓂᖑᑕᕐᓂᕐᒥᒡᓗ ᖃᐅᔨᖏᐊᕖᑦ

ᓯᑯᒥᒃ ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᑦ

ᖃᖓᑕᖅᑎᓯᒪᔪᑎᒍ ᐊᔨᓂᒃ ᑕᐅᑐᒍᑎᑦ

ᑕᕆᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓ

ᑖᑯ ᓇᓚᐅᑦᓵᕈᖅ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᕐᓂᒃ, ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᑐᓗᐊᓂᕋᖅᖢᑎᒃ
ᓯᓚᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ ᖃᐅᔨᒋᐊᕕᖕᒥᒃ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᑎᓂᖑᑕᕐᓃᑦ
ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᖏᓐᓂᒃ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᓯᖏᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕖ ᐊᑐᓪᓗᐊᖏᓂᖅᓴᐅᑉᓗᒋᑦ.

61% ᐳᕐᓯᓐᑎ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᐊᑐᖅᐸᑦᑐᑦ ᓯᓚᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ, 36%
ᐳᕐᓯᓐᑎ ᐊᔪᖅᓴᕐᓂᕋᖅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᒋᓗᒋᑦ. ᑎᓂᖑᑕᕐᓂᐅᑉ
ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕖ ᐊᑐᒐᐅᑕᓚᐅᖅᑐᑦ 37% ᐳᕐᓯᓐᑎ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᓐᓄᑦ, 21%
ᐳᕐᓯᓐᑎ ᐊᔪᖅᓴᕐᓂᕋᓚᐅᖅᖢᑎᒃᓯᑰᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᖓᓂᒃ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᑦ
ᐊᑐᒐᐅᓚᐅᖅᑐᑦ 30% ᐳᕐᓯᓐᑎ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᓐᓄᑦ, 30% ᐳᕐᓯᓐᑎ
ᐊᔪᕈᑎᖃᓚᐅᖅᑐᑦ ᖃᐅᔨᒋᐊᕋᒥᒃ.
ᖃᖓᑕᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᒃᑯᑦ ᐊᔨᑦ ᐊᑐᒐᐅᓚᐅᖅᑐᑦ 29% ᐳᕐᓯᓐᑎ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ
ᐊᑐᓚᐅᖅᑐᑦ, 21% ᐳᕐᓯᓐᑎ ᐊᔪᕈᑎᖃᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᑐᕐᓂᓗᒃᑲᒥᒃ. 23% ᐳᕐᓯᑎ
ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᑐᓚᐅᖅᑐᑦ ᑕᕆᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ, 19%
ᐳᕐᓯᓐᑎ ᐊᔪᖅᓴᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᑐᕐᓂᓗᑲᒥᒃ.

ᐊᑐᒐᐅᔪᑦ
ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᑦ
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ᐊᑐᒐᐅᕙᒃᑐᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᐅᕙᒃᑐᑦ
ᐊᕙᑎᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ 
(ᑲᔪᓯᔪᖅ)
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 Of the forecasting products used, respondents most often rely on
weather forecasts, followed by tide tables, and the other services are
less often used. 

Of the 61% of participants who use weather forecasts, 36% experienced
challenges when accessing them. Tide tables were used by 37% of
participants and of these, 21% experienced challenges.  
Ice services were used by 30% of participants and of these, 30%
experience challenges when accessing them. Satellite images were
used by 29% of participants, 21% of whom experience challenges when
accessing them. Of the 23% of participants who use marine forecasts,
19% experienced challenges when accessing them. 

USE
PRODUCT

EXPERIENCE
CHALLENGES

number of respondents who use forecast
products and experience challenges when

accessing them 

PRODUCTS AND ACCESSING
ENVIRONMENTAL FORECASTS
(CONTINUED)
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A
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iut respondents identified a num
ber of reasons w

hy inform
ation is difficult to access. To sum

m
arize the m

ain challenges:
C

ost creates a challenge for accessing all online products, in particular w
eather forecasts.

S
low

 internet connection creates a challeng
e for accessing

 all online products, in particular w
eather forecasts and tide tables. 

Inform
a

tion tha
t is not a

va
ila

b
le in Inuktut creates a challeng

e for accessing all online products. Those w
ho said "O

ther" have
either no cell phone or no internet, w

hich m
akes it difficult to access environm

ental products. 
These results do not necessarily m

ean that there are no challeng
es in other areas.
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ᐊᒥᓲᓂᖅᓴᑦ ᖃᐅᔨᓱᐊᓚᐅᖅᑐᑦ ᖃᓄᖅ ᓯᓚ ᐊᓯᔨᖅᓯᒪᓕᕐᒪᖔᑦ, ᐃᒪᖅ
ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᓯᑯ (ᓯᓚᐅᑉ ᐊᓯᔨᕐᓂᖓᓄᑦ ᐊᑕᔪᓂᒃ) ᖃᐅᓱᐊᓗᐊᖕᑦᖢᑎᒃ
ᓇᓚᐅᑦᓴᕐᓂᕐᓂᒃ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᒪᖔᑦ

ᐊᒥᓱᓂᖅᓴᑦ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ ᖃᐅᔨᓱᐊᕐᓂᖅᓴᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐊᓯᔨᕐᓂᐅᔪᓂᒃ ᐅᑭᐅᒥ
ᖄᖏᖅᑐᒥ, ᐅᔾᔨᓗᐊᖏᑦᖢᑎᒃ ᐅᑭᐅᓂ ᒪᕉᒃ ᖁᓕᑦ ᐅᑭᐅᑦ ᑎᑭᓪᓗᒍ,
ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ 11 - 50 ᐅᑭᐅᑦ ᐅᖓᑖᓂᓪᓘᓐᓃᑦ.

0% 10% 20% 30% 40%

ᐅᑭᐅᑉ ᐃᓚᖓᓂ ᓇᓪᓕᐅᑎᑕᖅᑐᓂ

ᐅᑭᐅᑉ ᐅᖓᑖᓂ

ᐅᑭᐅᑦ ᒪᕈᒃ ᖁᓪᓕᓗ ᐊᑯᓂᖓᓂ

% ᐳᕐᓯᓐᑎ ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐅᖃᓚᐅᖅᑐᑦ "ᐄ"
ᖃᐅᔨᓱᐊᕋᔭᕋᒥᒃ ᐊᕙᑎᑉᑕ ᐊᓯᔨᕐᓂᖓᓂᒃ 

ᖃᐅᔨᔭᐅᓱᐊᖅᑕᖅᑐᑦ ᐅᑭᐅᓂ ᖄᖏᖅᑐᓂ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓯᕗᓂᕐᒥ ᐊᓯᔨᕐᓃᑦ

ᖄᖏᖅᑐᑦ ᓯᕗᓂᕐᒥ

ᐅᑭᐅᑦ ᖁᓪᓕᓗ ᐊᑕᐅᓯᕐᓗ ᑎᑭᓪᓗᒍ
ᑕᓕᒪᑦ ᐊᒐᐃᑦ (ᐅᖓᑖᓂᓗ)
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More participants are interested in information about past changes to
weather, water or ice conditions (related to climate change) than are
interested in forecasting or predictions. 

Slightly more participants are interested in information about changes
over the past season and past year, than changes over the past 2-10, or
11-50 years or more. 

0% 10% 20% 30% 40%

Over a season 

Over a year 

Over 2 - 10 years 

Over 11 - 50 years (or more) 

% of participants who said "yes" they are interested in having
information about long-term environmental changes  

INTEREST IN INFORMATION ABOUT
PAST AND FUTURE ENVIRONMENTAL
CHANGES

PAST FUTURE
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ᐊᒥᓲᓂᖅᓴ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᖃᐅᔨᓱᐊᕋᔭᖅᑐᑦ ᐅᑭᐅᓂ ᖄᖏᖅᑐᓂ ᐊᓯᔨᕐᓂᖏᓐᓂᒃ
ᐃᓱᒪᓪᓗᐊᖏᑦᖢᑎᒃ ᐊᓯᔨᕐᓂᐅᕙᓪᓕᐊᔪᓂᒃ. ᐅᖃᐅᓯᕆᔭᐅᒐᔪᒃᑐᑦ ᐊᓯᔨᕐᓂᖏᑦ
ᑕᕆᐅᒥ ᓯᑰᑉ ᐃᑉᔪᓂᖓ, ᐃᒪᐃᑦ ᐃᑲᓕᖅᐸᓪᓕᐊᓂᖏᑦ, ᓯᓚᐅᑉ ᐅᓇᖅᓯᕙᓪᓕᐊᓂᖓ,
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᑐᕙᐃᕐᕕᐅᕙᒃᑐᑦ ᓇᓪᓕᐅᓂᖏᑦ. ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ "ᐊᓯᖏᑦ" ᖃᐅᔨᓱᐊᓚᐅᖅᑐᑦ
ᓄᓇᐅᑉ ᐊᓯᔨᕐᓂᖓᓂᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓯᓚᐅᑉ.

0 10 20 30 40 50

ᐊᓯᔨᕐᓂᖓ ᑕᕆᒥ ᓯᑰᑉ ᐃᑉᔪᓂᖓ

ᐊᓯᔨᕐᓂᖓ ᐃᒪᐅᑉ ᐃᑎᓂᖓ

ᐊᓯᔨᕐᓂᖓ ᓯᓚᐅᑉ ᓂᒡᓕᓇᓂᖓᑕ

ᖃᖓᐅᓕᕌᖓᑦ ᑕᕆᐅᖅ ᑐᕙᐃᖅᐸᖕᒪᖔᑦ/ᓯᑯᕙᖕᒪᖔᓪᓗ

ᐊᓯᔨᕐᓂᖏᑦ ᑰᑦ ᐅᑉᕙᓪᓘᓐᓃᑦ ᑕᓰᑦ ᓯᑯᖏᑕ ᐃᑉᔪᓂᖏᑦ

ᐊᓯᔨᕐᓂᖓ ᑕᕆᐅᑉ ᓂᒡᓕᓇᓂᖓᑕ

ᖃᖓᐅᓕᕌᖓᑦ ᑰᑦ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᑕᓰᑦ ᓯᑯᐃᖅᐸᖕᒪᖔᑖ/ᓯᑯᕙᖕᒪᖔᑖ

ᐊᓯᔨᖅᐸᓕᐊᓂᖓ ᑕᕆᐅᑉ ᓯᓈᖓᑕ

ᐊᓯᔨᕐᓃᑦ ᑕᑭᓂᖏᑕ ᐊᖕᒪᓂᖃᓃᑦ

ᐊᓯᔨᕐᓃᑦ ᐊᐳᑎᑉ ᓯᑎᓂᖓᑕ, ᐅᑉᓯᖕᓂᖓᑕ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᑉᖁᑕᐅᕙᒃᑐᑦ ᐊᐱᓂᖏᑕ

ᐊᓯᔨᕐᓃᑦ ᑭᓂᐸᓂᐅᑉ ᐃᓕᖁᓯᖏᓐᓂ (ᓂᐸᓗᖕᓂᐅᑉ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᐳᑎᑉ)

ᐊᓯᔨᕐᓃᒃ ᓄᓇᐅᑉ ᐊᑖᓂ ᕿᕿᓂᐅᑉ (ᖃᓄᓪᓗᐊᖅᑎᒋ, ᐊᐅᓚᖏᓂᖓ, ᐊᐅᖕᓂᖓ, ᖃᑕᖕᓂᖓ)

ᐊᓯᔨᕐᓃᑦ ᐅᑭᐅᒃ ᐊᒥᓱᑦ ᓯᑰᓕᖅᑐᑦ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᒃ ᐱᖃᓘᔭᑦ

ᐊᓯᔨᕐᓃᑦ ᐊᓄᕆᐅᑉ ᓇᑭᖔᕐᓂᖓᑕ ᓇᑭᕐᓂᖓᑕᓪᓗ

ᓄᓇᐃᒃ ᐊᓯᕈᖅᐊᓪᓕᐊᔪᑦ

ᐊᓯᔨᕐᓃᑦ ᐊᑉᖁᑕᐅᕙᒃᑐᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᖕᒪᓃᑦ

ᐃᓯᖏᓪᓗ

ᖄᖏᖅᑐᑦ ᓯᕗᓂᕐᒥ

ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᒃᓴᑦ ᖄᖏᖅᑐᓂ ᐅᑉᕙᓘᕙ ᓯᕗᓂᕐᒥ ᐊᓯᔨᓂᕐᓂᒃ
ᐃᓱᒪᓕᐅᕈᑕᐅᓂᐊᖅᑐᓂᒃ

ᐊᒥᓲᓂᖏᑦ ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ "ᐄ" ᖃᐅᔨᓱᐊᕋᔭᖅᑐᑦ
ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᓂᒃ ᐊᕙᑎᑉᑕ ᐊᓯᔨᕐᐸᓪᓕᐊᓂᖓᓂᒃ

ᖃᐅᔨᒪᓱᐊᕐᓂᖅ ᓯᕗᓂᕐᒥ ᐅᖓᓯᒃᑐᒥ ᐊᕙᑎᐅᑉ
ᐊᓯᔾᔨᕐᓂᐊᕐᓂᖓᓂᒃ
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More respondents are interested in having information about past
environmental changes than about future changes. Common topics of interest
included changes in sea ice thickness, changes in water level, changes in air
temperature, and timing of sea ice break-up/freeze-up. Respondents who
answered "Other" are interested in information about past changes to the land
and weather.

0 10 20 30 40 50

Changes in sea ice thickness 

Changes in water level 

Changes in air temperature 

Timing of sea ice break-up/freeze-up 

Changes in river or lake ice thickness 

Changes in ocean temperature 

Timing of river or lake ice break-up/freeze-up 

Changing position of the floe edge 

Changes in length of open water season 

Changes in snow pack, density, and accumulation on trails 

Changes in precipitation patterns (rain and snow) 

Changes in permafrost (extent, stability, thaw, slump) 

Changes in the amount of multi-year ice or icebergs 

Changes in prevailing wind direction or speed 

Areas affected by erosion 

Changes in position of leads and polynyas 

Other 

PAST FUTURE

INFORMATION ABOUT PAST OR FUTURE CHANGES  FOR
MAKING DECISIONS

number of respondents who answered "yes"  they
are interested in having information about  

environmental changes  

INTEREST IN LONG-TERM
ENVIRONMENTAL CHANGES



ᐊᔪᕈᖕᓃᑲᓂᕐᓗᑎᒃ
ᐊᐅᓛᕐᓂᒥᒃ ᓄᓇᒥ

ᐊᔪᕈᖕᓂᕐᓗᑎᒃ
ᐊᓇᔭᓇᖏᓪᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᐊᓂᐅᒪᔫᓪᓗᐊᕐᓗᑎᒃ ᓄᓇᒥ

ᐱᓱᒥᓱᒃᑐᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᖓᖅᖢᑎᒃ

ᐊᑐᐃᓐᓇᕈᖕᓃᕐᓗᑎᒃ ᑕᒪᕇᑯᑎᓂᒃ
(GPS)
ᖃᐅᔨᒪᓕᕐᓗᑎᒃ ᓄᓇᐃᑦ ᐊᑎᖏᓐᓂᒃ,
ᓇᓂᒥᐊᕐᓗ ᓱᓇᐃᑦ ᐊᑎᖏᓐᓂᒃ
ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓗᑎᒃ ᓄᓇᒧᑦ
ᐊᐅᓚᑲᑕᕐᓂᕐᒥᒃ
ᓄᓇᖑᐊᕐᓂᒃ
ᓇᖓᕐᕕᖕᓂᒃ ᓯᒡᔭᒥ, ᓄᓇᒥ, ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᑰᖕᓂ ᐃᑳᖅᑕᕕᖕᓂᒃ ᐊᕐᕕᐊᑉ
ᖃᓂᒋᔭᖓᓂ
ᐊᐅᓛᕐᓂᕐᒥᒃ ᑕᕆᐅᒥ ᓄᓇᒥᓪᓗ
ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓗᑎᒃ ᓄᓇᒥ
ᐊᑉᖁᑕᐅᕙᒃᑐᓂᒃ ᒪᖃᐃᑐᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᓂᕐᔪᑎᑦ ᐊᑉᖁᑎᖏᓐᓂᒃ
ᓇᒧᑦ ᐃᓄᐃᑦ ᒪᖃᐃᑉᐸᖕᒪᖔᑖ (ᐊᑉᖁᑦ
ᐊᑐᐊᕐᓗᒍ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᑐᕌᕐᓗᒍ)

 

ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ ᐊᓇᐅᒪᓂᖅ
ᐊᓐᓂᖅᓯᒪᔪᓕᕆᓂᖅ
ᐱᖃᓇᕐᒥ ᐅᒥᐊᖅᑐᖃᑎᖃᕐᓂᖅ
ᓯᕗᓪᓂᕐᒥ ᒪᖃᐃᑐᑦ: ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᒃᓴᑦ
ᖃᓄᖅ ᐊᓐᓇᐅᒪᓇᔭᕐᒪᖔᑖ ᓄᓇᒥ
ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᒡᓗᓕᐅᕐᓂᕐᒥᒃ
ᐊᓇᔭᓇᕐᓃᑦ ᑕᕆᐅᒥ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓄᓇᒥ
ᐃᑲᔪᖅᑎᒃᓴᖅᓯᐅᕐᓂᖅ
ᓄᓇᒧᓪᓕᐊᕐᓂᖅ ᐃᓄᑑᓪᓗᓂ
ᖃᓄᐃᓪᓕᐅᕐᓂᖅ ᓯᓚ ᐊᓯᔨᐊᓚᒃᐸᑦ
ᐸᕐᓇᐃᕐᓂᖅ, ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᓱᓇᓂᒃ
ᓇᒃᓴᕐᓂᐊᕐᒪᖔᕐᒦ
ᐊᐅᓚᓚᐅᖏᓐᓂᖓᓂ
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ᖃᓄᖅ ᓯᓚᐅᑉ ᐊᓯᔨᖅᐸᓪᓕᐊᓂᖓ
ᐊᑦᑐᐃᕙ ᓯᓚᑉᑎᖕᓂᒃ
ᓱᓇᖅ ᖃᐅᔨᓴᕆᐊᖃᖅᐸᑦ/
ᐅᖃᓕᒪᕐᓗᒋᓪᓗ ᓄᓇᒥᓯᐅᖅᑎᓪᓗᑕ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᖃᓄᖅ ᐃᓕᖁᓯᖃᕆᐊᖃᖅᐱᑕ
ᓯᑯ, ᓄᓇ, ᐃᒪᖅ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᑕᕆᐅᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᑦ
ᐃᓕᓐᓂᐊᑲᓂᕐᓗᓂ ᐊᕙᑎᑉᑕ
ᖃᓄᐃᓐᓂᖓᓂᒃ: ᖃᓄᖅ ᐅᐱᒍᓱᖕᓂᕐᒥᒃ
ᐊᕙᑎᒻᓂᒃ
ᑰᑦ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᒪᕆᓇᖅᑐᑦ
ᓯᓚᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᑦ, ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖅ,
ᓯᕗᓂᕐᒥᒃ ᓇᓚᐅᑦᓵᕐᓂᖅ, ᐊᒻᒪᓪᓗ
(ᓄᑖᑦ) ᐊᔪᖏᓕᕐᓃᑦ

ᖃᐅᔨᒪᓕᑲᓂᕐᓂᖅ
ᐊᕙᑎᑉᑕ

ᖃᓄᐃᓐᓂᖓᓂᒃ

ᖃᐅᔨᒋᐊᑦᑕᕐᓂᖅ ᓄᓇᓕᖕᒥ
ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᐊᑐᒐᐅᔫᓪᓗᐊᖅᑐᓂᒃ

ᐋᕿᐅᒪᕕᐅᑉ ᑲᑐᔨᖃᑎᒌᖏᑦ, ᒪᑯᒃᑐᑦ
ᒪᖃᐃᑎᑦ
ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓗᑎᒃ ᐃᓄᑐᖃᕐᓂᑦ
ᖃᐅᔨᒪᔪᓂᒃ ᓄᓇᒥᓯᐅᕐᓂᕐᒥᒃ
ᒪᖃᐃᓐᓂᕐᒥᒃ ᐱᓕᕆᐊᓖᑦ
ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᒋᓪᓗᒋᑦ ᐊᕙᑎᒥᒃ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓄᓇ ᓇᓂ ᓂᕐᔪᑎᖃᕐᒪᖔᑦ,
ᓯᑯᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᖓ ᐊᓯᖏᓪᓗ.

ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᐅᖃᖅᖢᑎᒃ ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᐊᖅᖢᑎᒃ ᐊᓇᐅᒪᓂᕐᒧᑦ ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᒃᓴᓂᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᓄᓇᒥ ᖃᐅᔨᒪᓂᕐᒥᒃ (64 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ), ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᑐᑭᓯᐊᓂᕐᒥᒃ ᐊᕙᑎᐅᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᓂᒃ (59 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ), ᓄᓇᓕᖕᒥ ᐊᕙᑎᓕᕆᓂᕐᒧᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒥ
ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᓂᒃ (51 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ), ᐊᒻᒪᓪᓗ ᖃᐅᔨᒋᐊᕐᕕᖃᕐᓗᑎᒃ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ
ᖃᕆᑕᐅᑎᒍᑦ ᖃᐅᒋᐊᕐᕕᖕᓂᒃ ᐅᑉᕙᓘᓐᓃᑦ ᑲᑎᑕᔪᔪᓂᑦ (51 ᐊᐱᖅᓱᒐᐅᔪᑦ),
ᐅᖃᐅᓯᖃᖁᔭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᖃᓄᐃᑐᓂᒃ ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᐊᕋᔭᕐᒪᖔᑖ. ᑭᐅᓚᐅᖅᑐᑦ
ᐊᐱᕆᔭᐅᑉᓗᑎᒃ ᐊᒥᖃᖃᑎᖃᖁᔭᐅᑉᓗᑎᒃ ᓇᑭᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᐊᕋᔭᕐᒪᖔᑖ, ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᐊᕙᑎᑉᑕ ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᓐᓂᒃ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᑕᐅᓪᓗᑎᒃ. ᐅᖃᒐᐅᓚᐅᖅᑐᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᕗᑦ
ᑎᑎᕋᒐᐅᑉᓗᑎᒃ ᐅᓂᑉᑳᖅᑐᒥᒃ ᑎᑎᕋᖅᑐᓐᓄᑦ.



Improving
Navigation Skills 

on the Land

Developing Safety
and Survival Skills

on the Land

INTEREST IN TRAINING

Learn to not rely on GPS
Learn land names, place names
Learning to go out inland  
Maps
Short cuts on the coast, land, and
river crossings nearby Arviat
Traveling by sea and land
Learn about the area's land routes
for hunting and animal migrations
Where people usually go out
hunting (taking the right routes
and where exactly to go)

 

Arctic survival skills
First aid
Boating with buddies
For first time hunters: information
about how to survive on the land
or make igloos
Dangerous areas around sea ice
and or on the land
Getting help
Getting to go out inland alone
How to adapt to sudden weather
changes
How to prepare, or what to get
before going out
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How climate change affects our
weather 
Which conditions to observe/read
out on the land and how to do it  
Ice, land, water, and sea
conditions
Learn more about environmental
skills: how to respect the
environment around me
Rivers and muds
Weather conditions, monitoring,  
forecasting, and (new) skills

Increasing
Knowledge of
Environmental

Conditions

Connecting to Local
Programs and

Services

Aqqiumavvik Society, Young
Hunters Program
Learn from Elders who are
experienced in the land
Hunting programs about the
environment and which area has
more animals, ice conditions etc.

Respondents who said they were interested in receiving training on survival
skills and navigating the land (64 participants), observing and understanding
environmental conditions (59 participants), local environmental monitoring
programs (51 participants), and accessing or using social media pages or
groups (51 participants), were invited to describe the kinds of training they are
interested in. Respondents were also asked to share about who they would like
to learn from, and environmental conditions they would like to learn more
about. The points below were organized by report writers to group them into
similar topics.



ᐱᔫᒥᒋᔭᐅᔪᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᒐᐅᓪᓗᑎᒃ 
(ᑲᔪᓯᔪᖅ)

ᒪᖃᐃᓐᓂᕐᒥᒃ
ᐊᔪᕈᖕᓃᖅᓴᑲᓂᕐᓂᖅ ᐊᒻᒪᓪᓗ

ᐃᓄᐃᑦ ᐃᓕᖁᓯᖏᓐᓂᒃ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᔪᖏᑕᖏᓐᓂᒃ

Lᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓗᓂ ᐃᓄᑐᖃᕐᓂᑦ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᒪᖃᐃᓕᓂᕐᓂᑦ
ᖃᐅᔨᒪᔪᓂᒃ ᓄᓇᒥᒃ, ᓯᓚᒥᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᓇᓂ ᐃᒪᒃᓯᐊᑦ ᐃᒻᒪᖔᑖ
ᐃᓄᖕᓂᒃ ᐃᑲᔪᖅᐸᑦᑐ ᓄᓇᓕᖕᒥ
ᑕᐃᑯ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᐸᑦᑐᑦ ᑕᐅᑐᒃᖢᑎᒃ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐊᑐᒐᒃᓴᓂᒃ ᓄᑖᓂᒃ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓄᑕᐅᖏᑐᓂᒃ
ᑎᑎᕋᕐᓂᑯᓂᒃ ᓄᓇᐅᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᖓᓂᒃ
ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓗᓂ ᐅᑯᓂᖓ:
ᓄᓇᒥ ᖃᐅᔨᒪᔭᕆᐊᓕᖕᓂᒃ
ᓂᕐᔪᑎᓂᒃ, ᓇᓂ ᓂᕐᔪᑎᒃ
ᐃᐸᖕᒪᖔᑖ, ᐋᒃᑐᕐᓂᕐᒥᒃ ᓂᕐᔪᑎᓐᓂᒃ
ᐃᓕᖁᓯᑐᖃᕐᓂᒃ ᒥᖅᓱᒐᐅᕙᒃᑐᓂᒃ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓴᓇᓗᑎᒃ
ᐃᖃᓪᓕᕆᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᑐᒃᑐᓕᐊᕐᓂᕐᒥᒃ
ᓂᑉᑯᓕᐅᕐᓂᕐᒥᒃ
ᓯᖁᔪᓴᕐᓂᕐᒥᒃ ᖃᐅᔨᒪᓂᐊᕋᒪ
ᓇᖕᒥᓂᖅ ᒥᐊᓂᕆᔫᓪᓗᐊᕐᓕᕐᓗᖓ
ᓄᓇᒥ
ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓗᖓ ᓯᖁᑎᔪᑎᓂᒃ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᖃᕐᔪᓂᒃ
ᒪᖃᐃᓐᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᑎᕆᒐᓂᐅᖅᓯᐅᕐᓂᕐᒥᒃ
ᓇᑦᓯᐅᑉ ᕿᓯᐊᓂᒃ ᐱᓕᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒥᒃ
ᐊᒻᒪᓪᓗ ᑐᒃᑐᑦ ᓂᕿᖏᓐᓂᒃ
ᖃᐅᔨᒪᓕᕐᓗᖓ ᓯᓚᐅᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᖓᓂᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓯᑰᑉ
ᖃᓄᐃᓐᓂᖓᓂᒃ
ᓯᑮᑐᓂᒃ ᓴᓇᓱᕐᓂᕐᒥᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᕼᐊᓐᑕᓂᒃ
ᒥᖅᓱᕈᑎᓗᒋᑦ ᓄᑕᖃᑦ, ᐊᓐᓄᕋᑦ
ᒪᖃᐃᔪᑎᑦ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᐅᑭᐅᖅᓯᐅᑎᒃ
ᐊᓐᓄᕌᑦ
ᐊᑉᖁᑎᒋᔭᐅᓱᖅᑐᑦ ᓄᓇᒥ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᓄᓇᐃᑦ ᐊᑎᖏᑦ
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ᑕᒻᒪᕇᑯᑎᑦ, ᓇᒧᐊᖅᒪᖔᕐᒥᒃ
ᖃᐅᔨᒪᓂᖅ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓄᓇᖑᐃᑦ
ᓄᑖᑦ ᐊᑐᒐᐅᕙᓪᓕᐊᔪᑦ
ᖃᕆᑕᐅᔭᑯᑦ ᑕᕆᐅᒥᒃ ᐊᒻᒪᓪᓗ
ᓯᓚᐅᑉ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᓂᖏᑦ
ᐃᓕᐅᖃᐃᑦᓯᐊᕐᓂᖅ Hummingbird
(ᐃᖃᓗᖕᓂᒃ ᕿᓂᕈᑦ)
ᖃᕆᑕᐅᔭᑯᑦ ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᑦ ᑭᑐᒥᐊᓄᑦ
ᑕᒪᕇᑯᑎᑦ ᖃᖓᑕᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᑎᒍᑦ
(GPS), ᖃᖓᑕᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᑎᒍᒃ
ᐅᖃᓘᑎᑦ, ᐊᒻᒪᓪᓗ ᓇᓂᓯᐅᕐᒪᖔᑖ
ᖃᐅᔨᒪᔪᑎᒃ ᓇᕿᑦᓴᕆᐊᓖᑦ
ᐅᖃᓕᒫᕐᓂᖅ ᓯᓚᓯᐅᑎᓂᒃ degrees
ᐊᒻᒪᓪᓗ Celsius

ᖃᐅᔨᒪᓕᖅᐸᓕᐊᓂᖅ
ᐊᑐᒐᐅᓱᖅᑐᓂᒃ



INTEREST IN TRAINING 
(CONTINUED) 

Strengthening
Hunting and Inuit
Cultural Practices

and Skills

Learn from Elders and experienced
hunters:

who know the land, weather
and where the good, fresh
water is
who help people in the
community
who learned from observing
and from new technology and
past records of lands
conditions 

Learn about:
land skills
animals, where animals are,
how to skin animals (aktuq)
traditional sewing and making 
fishing and hunting caribou
how to make dried meat
(nipku)
how to shoot a gun so I know
to  protect myself on the land
about guns and bullets  
hunting and trapping 
how to do seal skin and
caribou meat 
reading weather and ice
conditions
repairing skidoos and Hondas
sewing for kids, hunting
clothes, winter clothes 
travel routes and place names
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Compasses, co-ordinates, and
maps
New technology
Online marine and weather
forecasts 
Proper set up of a Humminbird (fish
finder) 
SmartICE 
Social media
GPS, inReach, and SPOT
SIKU app  
How to read degrees and Celsius

Gaining Familiarity
with Technology



ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᑯᑦ ᓄᓇᓕᖕᒥ ᖃᓄᖅ ᐊᕙᑎᕗᑦ ᖃᓄᐃᓐᓂᐊᕐᒪᖔᑦ
ᐊᑑᑎᖏᓪᓗ ᐊᒻᒪᓪᓗ ᖃᓄᐃᓕᐅᖅᑕᐅᔭᕆᐊᖃᕐᒪᖔᑦ 

Results of a community survey on environmental forecasting
uses and needs

ᐊᕐᕕᐊᑦ, ᓄᓇᕗᑦ 
Arviat, Nunavut
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